#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-26

Timestamps are in GMT/BST.

[4:40] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[4:54] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)
[4:59] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[5:01] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[5:07] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[5:20] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:21] <BoomSniper> hi jeem
[5:21] <jeem9157> hey
[5:21] <BoomSniper> you neer a swamp?
[5:21] <jeem9157> no
[5:21] <BoomSniper> ok
[5:30] <BoomSniper> jeem what town you appart of?
[5:30] <jeem9157> origin
[5:30] <BoomSniper> don't have that in my map collection
[5:32] <BoomSniper> are you at origin at mo?
[5:32] <jeem9157> no
[5:32] <jeem9157> far from it
[5:32] <jeem9157> it's near spawn
[5:33] <BoomSniper> oh ok
[5:45] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[5:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[5:53] <jeem9157> hey regox
[5:54] <Regox> Hey
[5:54] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:42] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[8:10] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:17] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[8:17] <Galener> Hey.
[8:17] <taylaahjanee> Hey
[8:23] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[8:32] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:32] <Galener> Hey.
[8:32] <Skeletoon> hey
[8:36] <Galener> Welcome back.
[8:36] <Skeletoon> ta
[9:06] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[9:06] <Skeletoon> hey freckless
[9:06] <Freckless> ohaithur
[9:06] <Skeletoon> O.O found another nether portal
[9:16] <Skeletoon> wb
[9:16] <Galener> Thanks.
[10:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:09] <Skeletoon> hey peppy
[10:09] <Galener> Hey Peppy.
[10:09] <Peppy2006> Howdy howdy
[10:09] <Freckless> ohaithur
[10:09] <Peppy2006> Oh god
[10:09] <Skeletoon> lol
[10:10] <Freckless> =3
[10:10] <Freckless> =3
[10:10] <Galener> XD
[10:10] <Peppy2006> It... It's... It's PINK...
[10:10] <Freckless> pink is awesome
[10:10] <Skeletoon> only pink person i think, that goes on this server
[10:10] <Peppy2006> NAY
[10:10] <Peppy2006> Pink SUCKS
[10:11] <Freckless> peppy is a poopoo head
[10:11] <Peppy2006> Pfft
[10:11] <Peppy2006> I've been called worse by 10 year olds
[10:11] <Skeletoon> i can agree with that
[10:11] <Peppy2006> MORE EFFORT
[10:11] <Freckless> like peepee?
[10:11] <Peppy2006> IS WHAT YOU NEED
[10:11] <Peppy2006> Nope
[10:11] <Freckless> nay. I need butts!
[10:12] <Peppy2006> I found this scuzzy looking ashtray
[10:12] <Peppy2006> It belonged to a homeless man named Fluffy.
[10:12] <Freckless> hehe
[10:13] <Peppy2006> There may be some butts in it.
[10:18] <Skeletoon> k gotta go, got uni in an hour
[10:18] <Skeletoon> cyas
[10:18] <Galener> See ya.
[10:18] <Peppy2006> See ya Skele!
[10:18] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:18] <Freckless> toodlepipski
[10:18] <Peppy2006> You took too long.
[10:18] <Freckless> meh
[10:18] <Peppy2006> He's probably gonna go like, drive off a bridge now because he thinks you hate him.
[10:19] <Freckless> I never knew him. =P
[10:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:21] <PURD3Y> Yo
[10:21] <Galener> Hey.
[10:21] <Freckless> ohaithur
[10:22] <PURD3Y> hey gale, you know how you told me to ask you at a later date to rev my build because of the db thin
[10:22] <PURD3Y> thing?
[10:22] <Galener> Yeah?
[10:22] <PURD3Y> I built the library and my house before coreprotect was installed so it wont come up on there
[10:23] <Galener> I'm not 100% sure they will be able to count then since we can'
[10:23] <Galener> t check to see in they were solely built by you
[10:24] <PURD3Y> well, i know i got no one to help me, i'm the only one who lives here and i want to get elite and i
[10:24] <PURD3Y> know you're not allowed to count builds that are assisted
[10:27] <Galener> If Peppy is able to, I'd suggest asking him for the review. Without being able to see if you built i
[10:27] <Galener> it, I can't give a rank for it.
[10:27] <PURD3Y> ok
[10:28] <Peppy2006> What rank are we going for?
[10:28] <PURD3Y> Elite
[10:28] <Galener> Elite.
[10:28] <Peppy2006> Okay
[10:29] <Freckless> s
[10:30] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)
[10:34] <PURD3Y> ta
[10:34] <Peppy2006> Ja
[10:37] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[10:39] <PURD3Y> Hey peppy do you still sell wood?
[10:39] <Peppy2006> I do indeed
[10:40] <PURD3Y> How much would it cost to buy 128 stacks of spruce?
[10:40] <Peppy2006> .... A lot.
[10:40] <PURD3Y> good thing i have alot of money
[10:41] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[10:41] <PURD3Y> welcome back Freckless
[10:41] <Freckless> danke
[10:42] <Peppy2006> $14000
[10:44] <PURD3Y> welcome back Freckless
[10:44] <Freckless> danke
[10:45] <PURD3Y> thanks
[10:46] <Peppy2006> It's not done yet. lol
[10:46] <PURD3Y> oh, lol
[10:49] <Peppy2006> Done
[10:49] <PURD3Y> thanks peppy
[10:50] <Peppy2006> You're welcome
[10:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:06] <PURD3Y> sadf
[11:09] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:09] <Freckless> ohaithur
[11:09] <taylaahjanee> Hey
[11:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:09] <Freckless> ohaithur
[11:09] <taylaahjanee> hey rob
[11:09] <roberestarkk> Ahoy!
[11:10] <roberestarkk> aww, only 2 CoS online D=
[11:16] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)
[11:16] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[11:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:24] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:28] <PURD3Y> lie
[11:33] <roberestarkk> Gratz on Elite!
[11:33] <PURD3Y> i had to get peppy to do it
[11:34] <PURD3Y> that's the first corner
[11:35] <PURD3Y> le corner 2
[11:35] <PURD3Y> now //expand 40 down
[11:37] <roberestarkk> oookay
[11:37] <PURD3Y> then //walls planks:2
[11:37] <PURD3Y> op
[11:37] <PURD3Y> maybe it's ;1
[11:37] <PURD3Y> i thought spruce was :2
[11:37] <PURD3Y> my mistake
[11:37] <PURD3Y> lol
[11:37] <roberestarkk> lol
[11:37] <PURD3Y> how much was that
[11:38] <roberestarkk> that was 35219 blocks
[11:38] <PURD3Y> calculate that into logs please?
[11:38] <roberestarkk> divided by 4
[11:38] <PURD3Y> aey
[11:38] <PURD3Y> then into stacks
[11:38] <roberestarkk> divided by 64
[11:39] <PURD3Y> well.
[11:39] <PURD3Y> i think i failed to carry a 1 in my calculation i think
[11:39] <roberestarkk> sigh
[11:39] <roberestarkk> fine, I'll do it
[11:39] <PURD3Y> I have 128 stacks of logs
[11:39] <PURD3Y> i'll just pay for the rest
[11:40] <roberestarkk> 137 and a half stacks
[11:40] <PURD3Y> then i'll need to pay for 9.5 stacks of logs
[11:41] <PURD3Y> which should be $3040 if i'm right
[11:42] <roberestarkk> 137 stacks of logs, + 37 logs
[11:42] <PURD3Y> i have 128 stacks in these chests
[11:42] <PURD3Y> that should cover the rest
[11:45] <roberestarkk> lovely
[11:45] <PURD3Y> danke
[11:46] <PURD3Y> how much would it cost for about 20000 glowstone?
[11:47] <roberestarkk> doesn't look like it's purchaseable
[11:48] <PURD3Y> lol\
[11:49] <PURD3Y> no, this is just for the hole
[11:50] <roberestarkk> is the prerequisite for master both the ability to build AND gather materials?
[11:51] <roberestarkk> why's that?
[11:51] <PURD3Y> yeah, i'd have to agree with server
[11:51] <PURD3Y> though
[11:51] <PURD3Y> it's builder, not gatherer
[11:51] <roberestarkk> if it's 'given' to you, sure... But the whole point of currency is that it is actually earned in
[11:52] <roberestarkk> some way
[11:53] <roberestarkk> In what way?
[11:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:54] <PURD3Y> well would you really consider a "hole" as part of a build?
[11:54] <roberestarkk> if a player can use /sell to magically make an item disappear in return for money they can use to
[11:54] <roberestarkk> get other items, why should they not be able to use said money for the same items they can sell to
[11:54] <roberestarkk> get it?
[11:55] <roberestarkk> Ahoy Peppy
[11:55] <PURD3Y> Hey peppy
[11:55] <Peppy2006> Hello hello.
[11:58] <roberestarkk> Peppy, unless that was you on console, what are your feelings on this? Should I be selling items
[11:58] <roberestarkk> with a /worth back to players at 2.5 times their sale value?
[11:59] <roberestarkk> seeing as how they can do /sell to sell them but not /buy to buy them?
[11:59] <Peppy2006> Wasn't me on there, and I'm abstaining from my vote/say at this point in time until I hear
[11:59] <Peppy2006> everything out.
[11:59] <roberestarkk> mkay
[11:59] <PURD3Y> could i say something?
[11:59] <roberestarkk> that means I won't ask you the second question "and is that a valid means
[12:00] <roberestarkk> of aquiring items for a promotion related build?"
[12:00] <roberestarkk> I thought you said you finished the helicopter!
[12:00] <Peppy2006> No
[12:00] <Peppy2006> I've just began
[12:00] <PURD3Y> I'll take that as a no
[12:01] <Peppy2006> Take that as a no to the helicopter being done, yes :P
[12:01] <roberestarkk> you made a fuss over it being referenced in past tense and that I wasn't interrupting
[12:01] <roberestarkk> he wants to say something
[12:01] <roberestarkk> other than saying he wants to say something, I assume
[12:01] <Peppy2006> Any other aforementioned topic, nope.
[12:01] <Peppy2006> And it was done
[12:02] <Peppy2006> Then I thought of other things I wanted on it.
[12:02] <roberestarkk> Purd, just assume that since he's American he respects your right to speak your mind
[12:02] <roberestarkk> even though technically in Australia you don't have one
[12:02] <PURD3Y> It's not directed at him
[12:02] <PURD3Y> it's at you, peppy and gale
[12:02] <roberestarkk> Purd, just assume that people respect your right to speak your mind
[12:02] <roberestarkk> even though technically in Australia you don't have one
[12:02] <roberestarkk> a right, not a mind
[12:03] <PURD3Y> Gale, i understand where you're coming from with the collection of items for a build, and that
[12:03] <PURD3Y> i'm doing, but what i've asked for in supplies at the moment are for a hold to encumbass part of my
[12:04] <PURD3Y> build and I'm pretty sure that you'd never consider a hole to be part of a build
[12:04] <roberestarkk> If I may intrude... He's probably no-longer watching console
[12:04] <PURD3Y> probably
[12:05] <roberestarkk> it works!
[12:05] <roberestarkk> well done
[12:05] <PURD3Y> ?
[12:05] <roberestarkk> Peppy is excercising his Military RTD Skills
[12:05] <roberestarkk> ewww a reload
[12:05] <PURD3Y> ....
[12:08] <roberestarkk> I don't like reloads, they feel strange
[12:08] <PURD3Y> aye they do
[12:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:12] <roberestarkk> hmmn
[12:13] <Peppy2006> And how do I make it repeatedly shoot?
[12:13] <Peppy2006> Like, we'll say...
[12:13] <Peppy2006> Shoot in 3, 5 shot bursts.
[12:14] <Peppy2006> So like it's doing now.
[12:14] <Peppy2006> Just... 3 shot bursts.
[12:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:14] <PURD3Y> i am disappoint
[12:15] <roberestarkk> I did it before, but I've already forgotten how D=
[12:15] <PURD3Y> wut
[12:15] <Peppy2006> Well where's your old experiment
[12:15] <roberestarkk> I deleted it when I made my new experiment room
[12:20] <roberestarkk> @Peppy, with glass... no
[12:21] <Peppy2006> How about now?
[12:21] <roberestarkk> that works fine
[12:22] <roberestarkk> better even as I'm pretty sure I've remembered how to do the multi-shot thing
[12:22] <Peppy2006> Now...
[12:22] <Peppy2006> Tell me how!
[12:22] <roberestarkk> 1 sec, researching
[12:23] <roberestarkk> ah
[12:23] <Peppy2006> Ah?
[12:24] <roberestarkk> ^^
[12:24] <Peppy2006> >:D
[12:25] <roberestarkk> FIRE NOW!
[12:25] <roberestarkk> KILL DAT PIG!
[12:25] <PURD3Y> KA-BOOM!?
[12:25] <roberestarkk> HUZZAH!
[12:26] <roberestarkk> The first blood of your new War Machine
[12:26] <PURD3Y> a pig?
[12:26] <roberestarkk> A very dangerous spy disguised as a pig*
[12:27] <PURD3Y> I see. >.>
[12:27] <roberestarkk> Peppy, it can't be input through a block, it needs to be diode, lever, button or redstone
[12:27] <roberestarkk> lovely
[12:28] <Peppy2006> I know now. lol
[12:28] <roberestarkk> =P
[12:31] <PURD3Y> rob have you seen berserk?
[12:31] <roberestarkk> you need a target wall
[12:33] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[12:33] <PURD3Y> Hey jeem
[12:33] <jeem9157> hey
[12:33] <roberestarkk> the fire barrage seems to be not working so good
[12:33] <roberestarkk> Ahoy jeem!
[12:34] <jeem9157> hey
[12:34] <Peppy2006> Yeah...
[12:34] <roberestarkk> unless
[12:34] <roberestarkk> AHA
[12:35] <roberestarkk> it hit the wall
[12:35] <Peppy2006> Yeah
[12:35] <Peppy2006> But it's range needs to be better than that, surely.
[12:35] <roberestarkk> is the fireball speed at default?
[12:35] <Peppy2006> Yes.
[12:36] <roberestarkk> spread value?
[12:36] <roberestarkk> the speed value is way higher than default
[12:37] <roberestarkk> just so you know =P
[12:38] <roberestarkk> mkay, now it's default...
[12:40] <roberestarkk> wow... bubble wrap was accidentally invented by people trying to make wallpaper from shower curtains
[12:41] <Peppy2006> lol
[12:41] <Peppy2006> Crazy hippies
[12:41] <roberestarkk> lol indeed
[12:42] <PURD3Y> liue
[12:44] <roberestarkk> where do you want the chest?
[12:45] <roberestarkk> what do you want around it?
[12:45] <Peppy2006> TNT
[12:45] <roberestarkk> and which of these blocks do you want the sign in?
[12:45] <Peppy2006> And redstone
[12:45] <PURD3Y> cobble
[12:46] <PURD3Y> the front one
[12:46] <Peppy2006> Good choice.
[12:46] <PURD3Y> lol
[12:46] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:46] <PURD3Y> hey start
[12:46] <StartMining> hello everyone
[12:46] <Peppy2006> Howdy Start
[12:47] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[12:47] <PURD3Y> hey mana
[12:47] <roberestarkk> Ahoy Mana
[12:47] <StartMining> hey mana
[12:47] <Manalishi> Hello everyone
[12:47] <roberestarkk> that's almost all of CoS now!
[12:47] <PURD3Y> haha
[12:48] <Manalishi> Rob, I've been putting up signs at the Barracks
[12:48] <roberestarkk> I saw <3
[12:48] <Manalishi> :D
[12:48] <Manalishi> I'll have the whole town finished soon
[12:48] <Manalishi> should be good
[12:48] <roberestarkk> lol suure
[12:48] <roberestarkk> it's pretty big
[12:48] <Manalishi> eh, it's my job :P
[12:48] <roberestarkk> lol, true
[12:49] <roberestarkk> I wonder if Dynmap has updated to reflect all the flags I've installed on the outside
[12:49] <Manalishi> The big flag?
[12:49] <roberestarkk> ja
[12:49] <Manalishi> :D
[12:50] <Manalishi> ooooh
[12:50] <Manalishi> :D
[12:50] <Manalishi> Are they all the way around the outside?
[12:50] <roberestarkk> mostly
[12:50] <Manalishi> noice
[12:50] <roberestarkk> except the parts that are too thin
[12:50] <roberestarkk> and that big moat bit which you can't really see inside
[12:51] <StartMining> why peppy?
[12:51] <Peppy2006> BECAUSE
[12:51] <StartMining> im in the middle of . . . something
[12:51] <Peppy2006> ...
[12:51] <StartMining> :o
[12:51] <Peppy2006> Just wash your hands first before you touch anything here...
[12:51] <Peppy2006> ... with bleach.
[12:51] <StartMining> ok
[12:51] <StartMining> i got a water bucket
[12:52] <StartMining> and a hydrochloric bucket
[12:52] <StartMining> shall i use both?
[12:52] <Peppy2006> ... That'll have to do I guess.
[12:52] <Peppy2006> ANYWAY
[12:52] <StartMining> :O
[12:52] <StartMining> dats one beast choppa
[12:52] <Peppy2006> That there is the Trident Attack Helicopter
[12:53] <StartMining> is there a sign?
[12:53] <StartMining> of approaching war?
[12:53] <Peppy2006> Yes
[12:53] <Peppy2006> It says "ORIGIN ----->"
[12:54] <Peppy2006> It's near spawn
[12:54] <StartMining> they took my location for New Caelandia
[12:54] <StartMining> but anyways
[12:54] <StartMining> it allowed me to find a better location
[12:54] <Peppy2006> I've even got appropriate helicopter attack music
[12:54] <StartMining> :o
[12:55] <PURD3Y> anyone got a few lilypads
[12:55] <StartMining> cannon?
[12:55] <Peppy2006> Where?
[12:55] <StartMining> tank canno
[12:55] <StartMining> cannon*
[12:55] <Peppy2006> Oh
[12:55] <Peppy2006> The T-001 mk. V
[12:56] <Peppy2006> Still kicking, after 3 maps of use. lol
[12:56] <StartMining> oh yeah has a path arrived from New Caelandia?
[12:56] <StartMining> well a path is in the making
[12:56] <Peppy2006> Sweet
[12:56] <StartMining> its coming to 001
[12:56] <StartMining> then we can begin shipping supplies
[12:56] <Peppy2006> Aye...
[12:56] <Peppy2006> And then take over everything, slowly.
[12:56] <StartMining> New Caelandia is a rich place
[12:57] <StartMining> plenty of emeralds
[12:57] <StartMining> infact more than diamonds
[12:58] <Peppy2006> Storage
[12:58] <Peppy2006> Seating
[12:58] <StartMining> heh
[12:58] <Peppy2006> Side gunner spots
[12:59] <StartMining> well
[12:59] <StartMining> thankyou lag
[12:59] <StartMining> hey peppy
[12:59] <StartMining> heres a treat
[13:00] <Peppy2006> Hm?
[13:00] <Peppy2006> Hah!
[13:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:01] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:01] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[13:01] <StartMining> nom nom nom
[13:01] <StartMining> wow
[13:01] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:02] <jeem9157> hey
[13:02] <PURD3Y> wb
[13:02] <roberestarkk> danke
[13:02] <Peppy2006> Welcome back!
[13:02] <StartMining> Welcome Back!
[13:02] <roberestarkk> THANK YE!
[13:03] <PURD3Y> anyone have lilypads?
[13:04] <StartMining> peppy
[13:04] <StartMining> with the new update
[13:05] <StartMining> maybe you can shoot downwards
[13:05] <roberestarkk> you can and you can't
[13:05] <StartMining> ?
[13:05] <roberestarkk> you can with dispensers, but not the way his new helicopter works
[13:05] <StartMining> k
[13:05] <StartMining> thats a shame
[13:05] <roberestarkk> indeed
[13:05] <Peppy2006> Oh, it could shoot down as-is.
[13:05] <roberestarkk> could it!?
[13:05] <Peppy2006> Yes.
[13:06] <roberestarkk> what sorcery!?
[13:06] <StartMining> :O
[13:06] <StartMining> AMAZING!
[13:06] <roberestarkk> ?
[13:07] <StartMining> not your concern for now
[13:07] <Peppy2006> Oh, he was just looking at me.
[13:07] <roberestarkk> not my concern?
[13:07] <StartMining> ask peppy
[13:07] <Peppy2006> I was shooting down. lol
[13:07] <roberestarkk> I'm the Kal of the Conclave of Shadows
[13:07] <roberestarkk> all is my concern!
[13:07] <Peppy2006> Except that which is only the concern of the Leader of the 001 Empire
[13:08] <roberestarkk> nope, even that
[13:08] <Peppy2006> Not even that!
[13:08] <StartMining> well
[13:08] <StartMining> gather intel xD
[13:08] <roberestarkk> No-one can hide anything from the Secret Police of LoM
[13:08] <roberestarkk> Noooooooooooooooooo One
[13:08] <Peppy2006> Except 001
[13:08] <StartMining> so your police...
[13:08] <roberestarkk> we shall see...
[13:08] <Peppy2006> My Gestapo-... Intelligence Agency, I mean...
[13:09] <roberestarkk> you have an Intelligence Agency!?
[13:09] <roberestarkk> ooh rivals!
[13:09] <jeem9157> unintelligence agency :p
[13:09] <Peppy2006> The 001 Marines have many different specialties within it's ranks.
[13:10] <roberestarkk> I must endeavour to learn of these individuals
[13:10] <roberestarkk> there are tabs which need be kept upon them
[13:10] <StartMining> about 3 - 5 hits each round
[13:11] <Peppy2006> Watch this, though!
[13:11] <Peppy2006> Get to the choppa!
[13:12] <StartMining> not too bad against an army
[13:12] <jeem9157> ah a floating block biome
[13:12] <Peppy2006> Aye, and you just learned what the side-gunners do.
[13:12] <StartMining> an omnious pork is just sitting there...
[13:13] <StartMining> it only works at lvl distance (sorta)
[13:14] <StartMining> heh
[13:15] <StartMining> no item or xp drop from your fire
[13:15] <StartMining> i have no need fir it just so u know
[13:16] <Peppy2006> Oh well, you dropped it. lolk
[13:16] <roberestarkk> Shorebury's wall is awful
[13:16] <Peppy2006> But... does it work!?
[13:16] <Peppy2006> Short answer, no.
[13:17] <StartMining> New Caelandia walls: non existant for now
[13:17] <roberestarkk> I haven't attempted to scale it, but from an aesthetic point of view, it's not even Builder level
[13:17] <StartMining> current defense, ok
[13:17] <StartMining> peppy
[13:17] <StartMining> is that u?
[13:17] <Peppy2006> I scaled it really easily in a few spots.
[13:17] <Peppy2006> And no, it's not
[13:17] <StartMining> :o
[13:18] <StartMining> natural lightning with no rain
[13:18] <roberestarkk> 19!
[13:18] <Peppy2006> I'd hardly call Rob natural.
[13:18] <roberestarkk> Hah
[13:18] <roberestarkk> The price of having a Stormcaller as a bodyguard
[13:18] <roberestarkk> you get the occasional storm
[13:19] <roberestarkk> don't worry though
[13:19] <roberestarkk> we're currently engaged in a raid on Origin
[13:19] <Peppy2006> Ooh!
[13:19] <Peppy2006> Let me bring my helicopter!
[13:19] <roberestarkk> a covert raid*
[13:20] <Peppy2006> Screw covert, guns blazing
[13:20] <StartMining> :o
[13:20] <StartMining> ONWARDS!!
[13:20] <PURD3Y> what's going on rob?
[13:20] <roberestarkk> I decided to launch a covert raid on Origin
[13:21] <roberestarkk> oi dumbarse, c'mere!
[13:22] <roberestarkk> there we go!
[13:22] <PURD3Y> rob, might want to check console
[13:22] <roberestarkk> for what?
[13:23] <PURD3Y> i spawned my brute, told him tofollow me and then it said an internal error occured
[13:23] <roberestarkk> move cloer
[13:23] <roberestarkk> closer
[13:23] <roberestarkk> the raid has moved to shoresbury
[13:23] <Peppy2006> DEFENSE STANCES
[13:25] <StartMining> cracking shot
[13:25] <roberestarkk> ^^
[13:25] <PURD3Y> left my bow
[13:26] <roberestarkk> wow, there's a ravine here
[13:26] <PURD3Y> it's like an AH-6
[13:26] <PURD3Y> you murdered a sheep
[13:26] <StartMining> heh heh heh
[13:28] <StartMining> wow
[13:28] <PURD3Y> lol
[13:28] <StartMining> they really pack a punch
[13:28] <roberestarkk> you ran into a mountain peppy
[13:28] <PURD3Y> i knew as soon as i knocked you off you would die
[13:29] <StartMining> well i died
[13:29] <PURD3Y> jolly well done
[13:29] <roberestarkk> lol, he turns it around but we already moved to flank him
[13:30] <PURD3Y> you're dropping signs?
[13:30] <StartMining> oh god
[13:30] <PURD3Y> that's cheating
[13:30] <StartMining> nope
[13:30] <StartMining> purely called technology
[13:31] <roberestarkk> pity peppy is in creative mode
[13:31] <PURD3Y> idea
[13:31] <StartMining> my bow has gotten rusty
[13:32] <StartMining> the skill anyways
[13:32] <roberestarkk> lol
[13:33] <StartMining> well...
[13:33] <PURD3Y> Haha
[13:33] <StartMining> i thought that random guy was killing
[13:33] <StartMining> my stuff
[13:33] <PURD3Y> lol
[13:33] <StartMining> is not all here
[13:33] <PURD3Y> I don't have any
[13:33] <PURD3Y> peppy might have picked it up
[13:34] <roberestarkk> I forget the name of the gamerule that disables dropping things on death, but we should
[13:34] <roberestarkk> totally enable it
[13:34] <PURD3Y> deathdrop
[13:35] <PURD3Y> what the hell
[13:35] <StartMining> oh dear
[13:35] <PURD3Y> that's cheating
[13:35] <StartMining> i cannae see
[13:35] <PURD3Y> and i've now lost all my stuff
[13:35] <StartMining> well
[13:35] <StartMining> that escalated quickly
[13:35] <PURD3Y> that's basically cheatinf
[13:36] <Peppy2006> How so?
[13:36] <StartMining> ok everybody get their stuff
[13:36] <roberestarkk> purd, where's your brute?
[13:36] <PURD3Y> a potion that kills you as soon as it's thrown
[13:36] <PURD3Y> idk
[13:36] <PURD3Y> all my stuff is still gone
[13:36] <StartMining> it doesnt do that
[13:36] <roberestarkk> ./npc spawn 5
[13:36] <StartMining> i just hurt you enough
[13:36] <Peppy2006> An NPC that kills someone as soon as they hit you. :P
[13:36] <PURD3Y> it takes a fair few hits to kill someone
[13:36] <roberestarkk> as long as they do it from closer than 35 blocks
[13:37] <Peppy2006> Aye, potions however, you get within about 8 blocks-ish
[13:37] <roberestarkk> okay, I'll lower it to 10
[13:37] <Peppy2006> And it's really not lethal
[13:37] <PURD3Y> that insta kills
[13:37] <Peppy2006> No, it's fine
[13:37] <StartMining> requesting tp to get stuff
[13:37] <Peppy2006> I'm just justifying the potion
[13:37] <PURD3Y> i'm still missing 70% of my stuff
[13:37] <roberestarkk> oh okay
[13:38] <roberestarkk> is the ground hollow/ 1 block thick?
[13:38] <Peppy2006> See?
[13:38] <StartMining> well...
[13:38] <PURD3Y> start picked it up
[13:38] <Peppy2006> I just threw it on Start.
[13:38] <roberestarkk> ah
[13:38] <roberestarkk> hmmn, I should have brought food
[13:38] <roberestarkk> brb
[13:38] <StartMining> my stuff????
[13:38] <PURD3Y> idk
[13:39] <StartMining> :o
[13:39] <Peppy2006> Purd's stuff might be in there too
[13:39] <PURD3Y> you picked up all of my stuff
[13:39] <StartMining> purd
[13:39] <StartMining> heres some
[13:39] <roberestarkk> definitely need to turn on the item drop gamerule
[13:40] <Peppy2006> Hmmm
[13:40] <StartMining> ok there it is
[13:40] <Peppy2006> Yes, we should.
[13:40] <StartMining> how does this work...
[13:40] <roberestarkk> you should hit him
[13:40] <roberestarkk> I dare you
[13:40] <PURD3Y> Hey peppy, do you know how to make custom names and coloured text gear?
[13:41] <PURD3Y> lol
[13:41] <roberestarkk> LOL!
[13:41] <StartMining> oh...
[13:41] <StartMining> holy sh*t
[13:41] <roberestarkk> there we go
[13:42] <roberestarkk> now he has to chase you
[13:42] <roberestarkk> it's only an instakill if you get in range
[13:42] <StartMining> can they die?
[13:42] <PURD3Y> yes
[13:42] <StartMining> how much dng?
[13:42] <StartMining> dmg*
[13:43] <roberestarkk> more than 80 in less than 0.2 seconds
[13:43] <PURD3Y> he has 80hp
[13:43] <StartMining> k
[13:43] <roberestarkk> he has double the player's health
[13:43] <StartMining> peppy
[13:43] <StartMining> get something like that xD
[13:43] <roberestarkk> and regenerates it at 1 heart every 0.2 seconds
[13:44] <StartMining> soooo...
[13:44] <StartMining> shall we proceed?
[13:44] <Peppy2006> Uno momento
[13:44] <roberestarkk> so you need to deal 40 hearts of damage in less than a second
[13:44] <PURD3Y> you putting yours in diamond
[13:44] <roberestarkk> ?
[13:45] <PURD3Y> peppy spawned a 001_Marine
[13:45] <roberestarkk> ah
[13:45] <roberestarkk> the armour they wear has no bearing on their strength
[13:45] <PURD3Y> yeah
[13:46] <StartMining> :o
[13:46] <roberestarkk> I should make their attack strength 20
[13:46] <roberestarkk> now they only heal 1 heart every second and only hit for 20
[13:46] <roberestarkk> well mine does
[13:47] <PURD3Y> you despawned CoS_Mage
[13:47] <roberestarkk> yes
[13:47] <roberestarkk> purd, did you want me to change your guard to be less OP?
[13:47] <PURD3Y> dpends, what's the stats on the 001_Marine?
[13:47] <roberestarkk> not sure
[13:48] <roberestarkk> I can't check it unless I switch it's ownership to me or the server
[13:48] <roberestarkk> but that'd be a dick move, so I willnae
[13:48] <StartMining> peppeh spray
[13:49] <StartMining> :o
[13:49] <roberestarkk> D=
[13:49] <PURD3Y> ?
[13:49] <StartMining> cool
[13:49] <StartMining> it multiplied!!!
[13:51] <PURD3Y> hey, this might sound rather odd, but could you spawn aa cow for a second please?
[13:51] <roberestarkk> ah, now he's retaliating
[13:51] <roberestarkk> or not
[13:51] <PURD3Y> what the
[13:52] <PURD3Y> i did nothing wrong
[13:53] <StartMining> what is this magical power
[13:53] <roberestarkk> their attack strength can be set high enough to deal a higher DPS than mine are set to recover from
[13:53] <roberestarkk> and since mine have no armour, they die
[13:54] <roberestarkk> and since they aren't set to auto-respawn, I have to do it manually =P
[13:54] <PURD3Y> the armour has no affect....
[13:54] <roberestarkk> the armour as an item
[13:54] <roberestarkk> they have an armor statistic though
[13:54] <StartMining> purd
[13:54] <StartMining> drink this
[13:54] <PURD3Y> yes?
[13:55] <StartMining> ready?
[13:55] <PURD3Y> it's a splash potion
[13:55] <StartMining> 3
[13:55] <StartMining> 2
[13:55] <StartMining> 1
[13:55] <StartMining> xD
[13:55] <PURD3Y> No
[13:56] <StartMining> can u shoot peppy spray?
[13:56] <StartMining> from the choppa
[13:56] <roberestarkk> yup
[13:56] <PURD3Y> rob, we need one of my airships
[13:56] <StartMining> would be pretty cool
[13:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:56] <StartMining> if you could do poisens to your bow
[13:56] <roberestarkk> lol, it wouldn't help, it has no functional weapons
[13:56] <jeem9157> hey regox
[13:56] <roberestarkk> Ahoy Reginald!
[13:56] <StartMining> hey regox
[13:57] <PURD3Y> you can make them!
[13:57] <Regox> Hey
[13:57] <PURD3Y> hey Regox
[13:57] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[13:57] <StartMining> hey wolf
[13:57] <jeem9157> hey wolf
[13:57] <wolfpack340> Hey.
[13:57] <Regox> Hey
[13:57] <wolfpack340> Hey hey hey
[13:58] <PURD3Y> hmmm, end hasn't reset
[13:58] <Regox> Nope
[13:58] <roberestarkk> should it have?
[13:58] <PURD3Y> thought it did every month?
[13:59] <roberestarkk> I didn't think we'd had this map longer than a month
[13:59] <jeem9157> ^
[13:59] <roberestarkk> oh but this map isn't the same folder as the nether or the end
[13:59] <roberestarkk> so those may not have been reset
[14:00] <wolfpack340> Anyone have any jungle wood they could sell to me?
[14:00] <PURD3Y> anyone want to buy enderpearl?
[14:00] <StartMining> well
[14:00] <StartMining> brb
[14:00] <PURD3Y> I can make superpotions
[14:01] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:01] <wolfpack340> Gtg
[14:01] <wolfpack340> BYE
[14:01] * StartMining was kicked from #main by Server
[14:01] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:01] <roberestarkk> not like the CustomPotions plugin can!
[14:01] <Regox> BREWING
[14:01] <PURD3Y> want to bet
[14:01] <Regox> YOU SO FUNNY
[14:01] <Regox> Eh, had to
[14:01] <PURD3Y> i can do anything in McEdit
[14:02] <roberestarkk> oh, so nothing to do with anything related to LoM then
[14:02] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:02] <jeem9157> wcb
[14:02] <PURD3Y> not ingame yet
[14:02] <StartMining> ty
[14:03] <PURD3Y> damn, the cookpot isn't like a furnace
[14:03] <roberestarkk> You can't get something from MCEdit onto the server
[14:03] <roberestarkk> unless it's via vanilla mechanics
[14:03] <PURD3Y> or worlddit
[14:03] <roberestarkk> you don't have WorldEdit
[14:03] <roberestarkk> so my statement stands...
[14:03] <PURD3Y> haha
[14:03] <StartMining> archer should have knockback
[14:03] <roberestarkk> mine do!
[14:03] <PURD3Y> he does i believe
[14:03] <roberestarkk> when I had them
[14:04] <PURD3Y> rob, want to help me with the storage room,?
[14:05] <roberestarkk> To Be Honest... Not really
[14:05] <PURD3Y> lol
[14:05] <roberestarkk> Remember when I said I was gunna work on supersoldiers?
[14:05] <PURD3Y> no
[14:05] <roberestarkk> those are funner
[14:05] <roberestarkk> it's the last /me I did
[14:05] <roberestarkk> about a page back in chat
[14:06] <PURD3Y> I'm not reading back
[14:06] <PURD3Y> C:
[14:06] <roberestarkk> your loss
[14:06] <StartMining> so fight end?
[14:06] <roberestarkk> Yup
[14:06] <Peppy2006> For now
[14:06] <roberestarkk> lol
[14:06] <Peppy2006> I'm sure there'll be more... XD
[14:07] <roberestarkk> the famous 001-CoS alliance seems to be no-more
[14:07] <StartMining> wow
[14:07] <StartMining> this tuna sure is spicy
[14:07] <roberestarkk> eww tuna
[14:07] <Peppy2006> You raided Shoresbury. :P
[14:07] <StartMining> tuna yum yum
[14:07] <roberestarkk> Of course
[14:07] <roberestarkk> they've literally claimed a section of path
[14:07] <roberestarkk> it's impossible not to
[14:08] <Peppy2006> Aye, but you proclaimed you were raiding them!
[14:08] <roberestarkk> Of course
[14:08] <roberestarkk> All Police are required to declare themselves
[14:08] <roberestarkk> and when the CoS isn't an Inquisition, it's a Police Force
[14:09] <Peppy2006> But it's incredibly easy to mistake that for a military scale raid of a city
[14:09] <roberestarkk> 2 guys and 3 NPC's raiding an empty city?
[14:09] <Peppy2006> Yes
[14:10] <StartMining> well bye guys
[14:10] <roberestarkk> Ciao!
[14:10] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:10] <PURD3Y> hey, your npcs were the hostile ones
[14:10] <roberestarkk> lol true
[14:10] <PURD3Y> they attacked my npc for no reason
[14:10] <roberestarkk> mine are set to retaliate and to kill anyone participating in PVP
[14:10] <Peppy2006> Only after yours killed my non-NPC cohort. :P
[14:10] <roberestarkk> so if someone attacks another player, they get targetted by mine
[14:10] <roberestarkk> and if they are attacked they target their attacker
[14:11] <PURD3Y> you cohort attacked me while i was wandering
[14:11] <roberestarkk> but other than that they just follow me around and kill mobs
[14:11] <roberestarkk> if Purd had attacked Start within range of my NPC's, my NPC's would have killed Purd
[14:11] <roberestarkk> which reminds me, I should tell them to ignore the CoS subgroup
[14:11] <jeem9157> YES
[14:11] <roberestarkk> lol jeem
[14:12] <Peppy2006> For being a secret police force... XD
[14:12] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:12] <roberestarkk> Ahoy Mana
[14:12] <jeem9157> no no i just strongly agree with his statement
[14:12] <roberestarkk> CoS seems to be at war with 001
[14:12] <roberestarkk> just FYI
[14:12] <Peppy2006> Ooh, WW3!
[14:13] <PURD3Y> anyone want to buy lots of grass?
[14:13] <jeem9157> :p
[14:13] <Peppy2006> 001-Shoresbury vs. CoS
[14:13] <roberestarkk> who in CoS wants to come hit my NPC and see if they're configured right?
[14:13] <PURD3Y> eh sure
[14:13] <roberestarkk> if they are, you'll be fine...
[14:14] <roberestarkk> Don't ask why we're standing in an archery field
[14:14] <PURD3Y> which one?
[14:14] <jeem9157> lol
[14:14] <roberestarkk> both preferably
[14:14] <roberestarkk> oh dear
[14:14] <Manalishi> Hey guys
[14:14] <PURD3Y> well
[14:14] <PURD3Y> .....
[14:14] <roberestarkk> I think you killed the Brute...
[14:15] <PURD3Y> no, the lightning or mine wouldhave
[14:15] <roberestarkk> oh no, he's fine, just invisible
[14:15] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:15] <Manalishi> Rob, I need some more signs
[14:15] <Manalishi> please
[14:15] <roberestarkk> no, he did die
[14:15] <roberestarkk> the lightning can only hit 1 person
[14:15] <BoomSniper> hi all
[14:15] <Peppy2006> Howdy Boom
[14:15] <jeem9157> hey
[14:15] <Manalishi> Hey
[14:15] <roberestarkk> so I think my Mage killed him
[14:16] <roberestarkk> wait, that's hilarious!
[14:16] <PURD3Y> ?
[14:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:16] <PURD3Y> rob, do i have CoS gear to hand out?
[14:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:17] <roberestarkk> You attacked the Brute, the Brute killed you and the Mage killed the brute for killing you
[14:17] <roberestarkk> and I don't believe so
[14:17] <Manalishi> Rob, may I please have some more signs?
[14:17] <PURD3Y> well i'm off to xbox land
[14:18] <roberestarkk> umm, woffor?
[14:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:18] <Manalishi> I need to label some things where signs are not present.
[14:18] <roberestarkk> lol
[14:18] <Regox> So noone killed the mage?
[14:20] <roberestarkk> lolno
[14:20] <roberestarkk> who would?
[14:20] <Manalishi> ty
[14:20] <Regox> ANOTHER MAGE
[14:20] <roberestarkk> I only have the 1 mage spawned
[14:20] <roberestarkk> these are the templates for all the ones to come
[14:21] <Regox> Armies of thousands?
[14:22] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:22] <jeem9157> wcb
[14:22] <BoomSniper> hi all
[14:22] <Manalishi> Welcome back
[14:22] <Peppy2006> Thanks
[14:23] <roberestarkk> maybe not thousands, the plugin isn't really built to manage numbers like that very easily
[14:23] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:23] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:23] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:24] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:24] <jeem9157> boom you aight?
[14:24] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:24] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:25] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:27] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[14:27] <jeem9157> hey sam
[14:27] <tassam380> Hey
[14:27] <Regox> Hey
[14:29] <Regox> FLAMETHROWERS
[14:29] <Peppy2006> Yes.
[14:29] <Manalishi> Wot.
[14:29] <Manalishi> How much to buy one?
[14:29] <Manalishi> :P
[14:29] <Regox> Still waiting for directional dispensers
[14:30] <Regox> Also, we can boom yer house
[14:32] <Regox> irongolem offering rose
[14:32] <Regox> to another irongolem
[14:32] <Regox> MATING RITUAL
[14:32] <jeem9157> clankk clank clank
[14:37] <jeem9157> wcb
[14:37] <tassam380> Thanks
[14:37] <Peppy2006> Welcome back!
[14:37] <tassam380> Danke
[14:37] <jeem9157> bienvenidos!
[14:38] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:38] <jeem9157> hey boom
[14:38] <Peppy2006> Well ain't you just fancy
[14:38] <Peppy2006> XD
[14:38] <Peppy2006> Howdy Boom!
[14:38] <BoomSniper> hi all?
[14:38] <BoomSniper> :(
[14:38] <Peppy2006> Hello
[14:39] <BoomSniper> :)
[14:39] <BoomSniper> :D
[14:39] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:39] <Peppy2006> See Jeem, I told you I have that effect on people.
[14:40] * Manalishi was kicked from #main by Server
[14:40] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:40] <Peppy2006> THAT'LL TEACH YOU TO IDLE!
[14:40] <Peppy2006> THAT'LL TEACH YOU TO IDLE!
[14:40] <tassam380> XD
[14:42] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:42] <jeem9157> wcb
[14:42] <Manalishi> ty
[14:45] <Regox> test
[14:47] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:47] <jeem9157> hey nigs
[14:47] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:47] <jeem9157> hey riding
[14:47] <T_nigs1> Hello
[14:47] <Manalishi> Hey Nigs and Riding
[14:47] <T_nigs1> Hey
[14:47] <ridingmaster> Hey
[14:47] <Peppy2006> Howdy howdy!
[14:48] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:48] <Manalishi> I ain't at the house Nigs
[14:48] <ridingmaster> Woah
[14:48] <T_nigs1> I see
[14:48] <ridingmaster> Can it aim?
[14:48] <ridingmaster> Or just forwards
[14:48] <Peppy2006> Well, it's aiming forward, isn't it? XD
[14:48] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:48] <T_nigs1> Wb
[14:49] <ridingmaster> I mean angle up and down XD
[14:49] <ridingmaster> Welcome back
[14:49] <Peppy2006> The whole thing can turn, so it's nothing too concerning.
[14:49] <Regox> Danke
[14:49] <Peppy2006> Oh, well you just adjust altitude.
[14:49] <ridingmaster> Ahh
[14:49] <Regox> Turns out my java doesn't like pasting more than 5 times in order to get a building right
[14:49] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:51] <jeem9157> bbl
[14:52] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:52] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[14:52] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:52] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:52] <ridingmaster> Bye
[14:52] <Peppy2006> See ya riding
[14:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:52] <Peppy2006> See ya riding
[14:52] <Peppy2006> XD
[14:52] <Peppy2006> Or wait
[14:52] <ridingmaster> What
[14:52] <Peppy2006> Was that directed at jeem?
[14:52] <ridingmaster> lol
[14:52] <ridingmaster> Yes XD
[14:53] <Peppy2006> You said "bye" and disconnected, twas hard to tell
[14:54] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:55] <ridingmaster> Hey
[14:55] <roberestarkk> I just went on a shirt-buying spree on thinkgeek
[14:55] <roberestarkk> also, hey ^^
[14:55] <Peppy2006> What'd you get?
[14:55] <ridingmaster> Brigadier and General is the same rank?
[14:55] <roberestarkk> well nothing... I stopped myself short of actually buying them
[14:55] <ridingmaster> Isn't Brigadier one lower?
[14:55] <Peppy2006> Brigadier General
[14:55] <roberestarkk> I added them all to my wishlist
[14:55] <ridingmaster> Ahh okay
[14:56] <roberestarkk> also riding... if there were a war between 001 and CoS, which side would you pick?
[14:56] <ridingmaster> 001
[14:56] <roberestarkk> ah...
[14:56] <ridingmaster> Sorry :P
[14:56] <roberestarkk> lols'fine
[14:56] <Peppy2006> Try opening that, riding
[14:57] <ridingmaster> Works
[14:57] <Peppy2006> Goodo
[14:57] <roberestarkk> I wonder if NPC's can have groups...
[14:58] <Peppy2006> I shall be back
[14:58] <ridingmaster> Alright
[14:59] <roberestarkk> not really by the looks of it D=
[14:59] <roberestarkk> I wonder if targets can be set with Regular Expression...
[15:00] <ridingmaster> What's the reason for the war?
[15:01] <roberestarkk> what war?
[15:01] <ridingmaster> CoS and 001
[15:02] <roberestarkk> that question was to assess your loyalties...
[15:02] <ridingmaster> Are you sure?
[15:02] <roberestarkk> ja
[15:02] <ridingmaster> The guy standing in front of me said otherwise
[15:03] <roberestarkk> which guy is that?
[15:03] <ridingmaster> The only other guy on the server XD
[15:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:03] <ridingmaster> Hey
[15:03] <Hyperaxe1> hey
[15:03] <ridingmaster> Major Hyperaxe1
[15:03] <Hyperaxe1> oh?
[15:04] <ridingmaster> Wait did you know that
[15:04] <Hyperaxe1> :D
[15:04] <ridingmaster> Well, you're a Major in the 001 Marines
[15:04] <Hyperaxe1> indeed
[15:04] <Hyperaxe1> a wild teleport
[15:05] <ridingmaster> You're my CO
[15:05] <Hyperaxe1> B)
[15:05] <ridingmaster> sir
[15:05] <Hyperaxe1> aw crap
[15:05] <Hyperaxe1> we're at war with CoS
[15:05] <ridingmaster> Not officially
[15:05] <Hyperaxe1> well that kind of sucks
[15:05] <roberestarkk> how's that?
[15:05] <roberestarkk> also, hi
[15:06] <Hyperaxe1> plz no explode
[15:06] <Hyperaxe1> secret place
[15:06] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[15:06] <roberestarkk> MANA
[15:06] <ridingmaster> Hey Mana
[15:06] <Hyperaxe1> which t0tz needs to be added to the wall under allies
[15:06] <Manalishi> Hello everyone
[15:06] <Hyperaxe1> and hey mana
[15:06] <roberestarkk> just the person I wanted to see
[15:06] <Manalishi> Yes?
[15:06] <Manalishi> :D? or :C?
[15:06] <roberestarkk> Could I impose upon you to rename the various Quarters to "Districts" as there are technically more
[15:06] <roberestarkk> than 4 of them
[15:06] <Manalishi> Ah, sure thing
[15:06] <roberestarkk> <3
[15:07] <Hyperaxe1> sectors is still better
[15:07] <Hyperaxe1> B)
[15:07] <roberestarkk> lies
[15:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:07] <Hyperaxe1> hey skele
[15:07] <ridingmaster> Hey
[15:07] <Hyperaxe1> Soon.
[15:07] <roberestarkk> althout it is technically more of a HQ than a city
[15:07] <ridingmaster> Oextar a Gunnery Sergeant, lol
[15:07] <Hyperaxe1> actually we could probably open it right now
[15:07] <Skeletoon> hey hyper and riding
[15:07] <ridingmaster> He'd probably shoot himself
[15:07] <Manalishi> I just heard you refer to them as Quarters before
[15:07] <Manalishi> So I assumed that was their title
[15:07] <roberestarkk> Yeah I was doing it
[15:07] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:07] <roberestarkk> I'm dumb
[15:07] <ridingmaster> Hey
[15:07] <Skeletoon> hey jeem
[15:07] <jeem9157> hey
[15:07] <roberestarkk> Ahoy jeem
[15:07] <Hyperaxe1> brb
[15:07] <roberestarkk> oh btw guys
[15:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:07] <roberestarkk> 001 has declared war on us
[15:08] <ridingmaster> They have?
[15:08] <ridingmaster> wot
[15:08] <jeem9157> they chose poorly
[15:08] <roberestarkk> lol
[15:08] <Manalishi> Wai?
[15:08] <roberestarkk> according to riding and Hyper
[15:08] <ridingmaster> nonono
[15:08] <Manalishi> *Sigh* Rob, what did you do?
[15:08] <roberestarkk> lol
[15:08] <roberestarkk> LOL!
[15:08] <ridingmaster> I should shush before I let anymore information out
[15:09] <roberestarkk> y u assume it was me?
[15:09] <ridingmaster> Officially there's no war
[15:09] <Manalishi> Oh, Rob, did you see what I did to the church?
[15:09] <roberestarkk> lolwut?
[15:09] <roberestarkk> no...
[15:09] <roberestarkk> O.o
[15:09] <roberestarkk> A PODIUM!
[15:09] <Manalishi> :P
[15:09] <roberestarkk> well done!
[15:09] <roberestarkk> lol
[15:10] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:10] <Manalishi> LOL, You're still sitting down ?!?
[15:10] <jeem9157> hey crow
[15:10] <Skeletoon> hey ejano
[15:10] <ejano> Hai
[15:10] <roberestarkk> me? no
[15:10] <roberestarkk> ahoy ejano
[15:10] <Manalishi> Uhh, you're flaoting around, still in the sitting pose
[15:10] <roberestarkk> I say...
[15:10] <Manalishi> :P
[15:10] <roberestarkk> oh
[15:10] <ridingmaster> Oh hey crow
[15:10] <roberestarkk> #minecraftglitches
[15:11] <Manalishi> lolololol
[15:11] <Manalishi> Oh
[15:11] <Manalishi> Now you're better :c
[15:11] <roberestarkk> ah gute
[15:11] <Skeletoon> hashtag gayness -_- cant escape it
[15:11] <roberestarkk> lol
[15:11] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:11] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:11] <roberestarkk> I don't ever use them except outside twitter
[15:11] <ejano> wb
[15:11] <ridingmaster> Welcome back
[15:11] <Manalishi> #yolosw4g 420 blaz it.
[15:11] <jeem9157> hm can't draw bow
[15:11] <roberestarkk> psst ejano
[15:11] <ejano> yea
[15:12] <ejano> to the bat cave?
[15:12] <roberestarkk> not quite yet
[15:12] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:12] <Manalishi> here
[15:12] <Skeletoon> anyone played far cry 3?
[15:12] <Manalishi> The fountain will bless them :P
[15:12] <roberestarkk> done
[15:12] <roberestarkk> easy
[15:12] <roberestarkk> laglaglaglaglaglaglaglaglag
[15:13] <roberestarkk> Haha
[15:13] <ejano> nope
[15:13] <Skeletoon> spiking O.O
[15:13] <roberestarkk> oh Mana, do you think we should put signs showing where various defences are accessed from, or just
[15:14] <roberestarkk> leave them to public areas, so only those familiar with the layout know?
[15:14] <roberestarkk> I incline toward the latter
[15:14] <Manalishi> I think signs would let the enemy know
[15:14] <ejano> ^
[15:14] <ejano> lol
[15:14] <Manalishi> and our army should be familiar with it.
[15:14] <roberestarkk> then we have an accord
[15:14] <roberestarkk> a fine moat we have down here
[15:15] <Manalishi> Tis indeed M'Lord
[15:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:15] <jeem9157> wcb
[15:15] <Skeletoon> wb
[15:15] <roberestarkk> one that I did not intend to fall into
[15:15] <ridingmaster> Thanks
[15:15] <ejano> Hai
[15:15] <ejano> wb*
[15:15] <Manalishi> I thought you needed a dip M'Lord.
[15:15] <Manalishi> Everyone needs a bit of 'winding down' time.
[15:16] <roberestarkk> hah, climbed up a waterfall and got out
[15:16] <jeem9157> salmon
[15:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:16] <ejano> xD
[15:16] <jeem9157> hey tay
[15:16] <roberestarkk> lol
[15:16] <Skeletoon> hey ty
[15:16] <ejano> hai
[15:16] <Manalishi> Awww ye.
[15:16] <Skeletoon> tay*
[15:16] <taylaahjanee> Hey
[15:16] <ridingmaster> Hey Taylah
[15:16] <taylaahjanee> Hellp
[15:17] <taylaahjanee> Hello*
[15:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:17] <jeem9157> hey purd
[15:17] <ridingmaster> Hey
[15:17] <Skeletoon> hey purd
[15:17] <roberestarkk> Ahoy Purd
[15:17] <ejano> Hai
[15:17] <PURD3Y> Hey my scizzle homie gs
[15:17] <Skeletoon> -_-
[15:17] <ridingmaster> Congratlations
[15:17] <ridingmaster> *Congratulations
[15:18] <roberestarkk> Ah, here's a question... What would be the best way to inform the Conclave of news?
[15:18] <PURD3Y> mail
[15:18] <ejano> Pm
[15:18] <ejano> :O
[15:18] <ejano> CONGRATS ON ELITE PURT
[15:18] <ejano> PURD***
[15:18] <roberestarkk> in-game mail?
[15:18] <PURD3Y> purt XD
[15:18] <Skeletoon> how many homes does trusted get?
[15:18] <ejano> *Facefloor*
[15:18] <PURD3Y> 3
[15:18] <roberestarkk> 2
[15:18] <PURD3Y> 2*
[15:18] <Manalishi> We could set up a skype call?
[15:19] <Manalishi> And post stuff there?
[15:19] <roberestarkk> if we all have skype
[15:19] <ejano> I got no skype D:
[15:19] <roberestarkk> and are all online to recieve said messages
[15:19] <Skeletoon> -_-
[15:19] <taylaahjanee> Make one
[15:19] <ridingmaster> Thanks
[15:19] <ejano> Parents
[15:19] <PURD3Y> well, you all don't have to be online to recieve messages
[15:19] <PURD3Y> but theres crows issue
[15:19] <taylaahjanee> Your parents don't want you to have skype? :o
[15:19] <roberestarkk> well, at least one other person needs to be online
[15:20] <PURD3Y> well the sender would XD
[15:20] <roberestarkk> I send messages to the Admin convo, and they don't get it until I log in again
[15:20] <Manalishi> Rob, this is a rather perfect view.
[15:20] <PURD3Y> Would anyone like to assist me?
[15:20] <ejano> ?
[15:20] <Manalishi> Ejano, look up
[15:20] <Skeletoon> if its getting material, no
[15:21] <Manalishi> and turn around
[15:21] <PURD3Y> Digging a hole with me
[15:21] <Manalishi> come back through
[15:21] <Manalishi> the door
[15:21] <ejano> um
[15:21] <taylaahjanee> i will
[15:21] <ejano> xD ahaha
[15:21] <Manalishi> look up at the church
[15:21] <ejano> lol
[15:22] <PURD3Y> ^c^
[15:22] <roberestarkk> now we wait for night
[15:22] <Manalishi> come up here
[15:22] <Manalishi> and look
[15:22] <ejano> ahahah
[15:22] <Skeletoon> i cant eaaaatttt
[15:22] <PURD3Y> tay was that an "I will" at me?
[15:22] <Manalishi> follow
[15:22] <taylaahjanee> Yeah.
[15:23] <roberestarkk> although, once MC updates, the furnaces will no-longer provide light and the torches will need to
[15:23] <roberestarkk> be put back
[15:23] <Manalishi> Damn...
[15:23] <Skeletoon> wat u mean rob?
[15:23] <PURD3Y> come with nothing in inv
[15:23] <ejano> owow
[15:23] <Skeletoon> furnaces dont make light next update?
[15:23] <roberestarkk> they do
[15:23] <roberestarkk> but only from the side the fire is on
[15:23] <jeem9157> makes sense
[15:23] <ridingmaster> Ahh
[15:23] <taylaahjanee> Wheres the hole gonna be?
[15:24] <PURD3Y> ok tay, i'll explain on skype
[15:24] <taylaahjanee> Alright
[15:24] <taylaahjanee> i have stuff in my inv, whoops
[15:24] <PURD3Y> i'll tp you back
[15:24] <roberestarkk> Purd, you wouldn't be hiring the enemy would you?
[15:24] <taylaahjanee> XD
[15:24] <PURD3Y> this is not CoS related so no
[15:24] <roberestarkk> lol
[15:24] <Skeletoon> tay is 001 isnt she
[15:24] <taylaahjanee> yes
[15:24] <ridingmaster> Yeah
[15:24] <Manalishi> Everything is CoS related.
[15:24] <roberestarkk> she's Peppy's wife
[15:25] <roberestarkk> of course she is
[15:25] <taylaahjanee> I am?
[15:25] <ridingmaster> Yup
[15:25] <Skeletoon> doesnt mean she needs to be part of 001
[15:25] <roberestarkk> ...
[15:25] <Manalishi> Yes it does :P
[15:25] <ejano> well
[15:25] <roberestarkk> ^
[15:25] <taylaahjanee> i chose to be
[15:25] <Skeletoon> coud be cheating on someone else O.O
[15:25] <ejano> :P
[15:25] <ejano> :O
[15:25] <roberestarkk> lol, true
[15:26] <taylaahjanee> :o
[15:26] <roberestarkk> you homewrecker!
[15:26] <Manalishi> *Peppy suddenly comes online*
[15:26] <Manalishi> Oooh sheeeit
[15:26] <ejano> He is online?
[15:26] <roberestarkk> he already is
[15:26] <taylaahjanee> Clear the chat!
[15:26] <Manalishi> :O
[15:26] <jeem9157> lol
[15:26] <ejano> xD
[15:26] <Manalishi> OH LORD.
[15:26] <taylaahjanee> he's probably afk though
[15:26] <ejano> it saus he is
[15:26] <ejano> says*
[15:27] <Skeletoon> says he is yea
[15:27] <Manalishi> He's not. He's reading all of this and is plotting horrendous ways to kill you Tay.
[15:27] <taylaahjanee> Oh well
[15:27] <roberestarkk> but only after he finds out who the other guy is
[15:27] <ejano> dundunDUN
[15:27] <roberestarkk> so he'll probably torture you
[15:27] <roberestarkk> I hope he doesn't use the comfy pillow
[15:28] <roberestarkk> that's the worst
[15:28] <roberestarkk> far worse than the comfy chair
[15:28] <taylaahjanee> D:
[15:28] <Manalishi> Worse than the comfy bed??
[15:28] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=CSe38dzJYkY
[15:29] <taylaahjanee> yay i'm in
[15:29] <ridingmaster> A random rob link
[15:29] <taylaahjanee> danke
[15:29] <Skeletoon> dinner ciao
[15:29] <ridingmaster> Bye
[15:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:29] <ejano> Hai
[15:29] <jeem9157> hey hyper
[15:29] <ridingmaster> Hey Major
[15:29] <Hyperaxe1> heya
[15:29] <Hyperaxe1> I am back
[15:30] <taylaahjanee> so all of this purd?
[15:30] <PURD3Y> aye
[15:30] <Hyperaxe1> §ffus
[15:30] <PURD3Y> chests over here for stuff to put in
[15:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:30] <taylaahjanee> okay
[15:31] <ejano> :o
[15:31] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:31] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:31] <ejano> wb
[15:31] <Hyperaxe1> wb
[15:31] <ridingmaster> Thanks
[15:31] <roberestarkk> POKE HER WITH THE SOFT CUSHIONS!
[15:31] <roberestarkk> CONFESS! CONFESS! CONFESS!
[15:31] <Hyperaxe1> :O
[15:32] <taylaahjanee> I'll never confess.
[15:32] <Hyperaxe1> capslock
[15:32] <Hyperaxe1> ENGAGE
[15:32] <ejano> we have patatas
[15:32] <roberestarkk> I never use capslock
[15:32] <roberestarkk> that was shift
[15:32] <jeem9157> world hole
[15:32] <Hyperaxe1> woah
[15:32] <Hyperaxe1> oextar has loads e mone
[15:33] <ejano> Mmm
[15:33] <ridingmaster> Just noticed that too
[15:33] <Hyperaxe1> that was
[15:33] <ejano> Wonder how
[15:33] <Hyperaxe1> unexpected
[15:33] <roberestarkk> he cheats
[15:33] <Hyperaxe1> ermahgerd
[15:34] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:34] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:34] <ejano> wb
[15:34] <Hyperaxe1> wn
[15:34] <Hyperaxe1> wb*
[15:35] <jeem9157> thank
[15:37] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:37] <Hyperaxe1> strange
[15:37] <Hyperaxe1> just got 3 flint from nowhere
[15:37] <ejano> lol
[15:39] <jeem9157> brb
[15:39] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:39] <Peppy2006> Your boots best be laced up good, Major
[15:39] <ejano> lol
[15:39] <Peppy2006> It's ass-kickin' time from here on out.
[15:39] <Hyperaxe1> indeed
[15:39] <Manalishi> Back
[15:39] <Hyperaxe1> It's nearly ready
[15:40] <Peppy2006> Did you see the new H-001 "Trident"?
[15:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:40] <ejano> wb
[15:40] <jeem9157> thanks
[15:40] <Hyperaxe1> nope
[15:40] <taylaahjanee> .
[15:41] <Hyperaxe1> hot dayum
[15:41] <Hyperaxe1> that is a lot of arrows
[15:41] <roberestarkk> The irony of me helping design 001's latest war machine shortly before they declared war on me has
[15:41] <roberestarkk> not escaped me
[15:41] <Manalishi> Welcome back
[15:41] <roberestarkk> lol thanks
[15:41] <Peppy2006> :D
[15:41] <roberestarkk> I wasn't technically gone
[15:41] <Hyperaxe1> B)
[15:41] <roberestarkk> wow, CoS players outnumber 001 players atm
[15:42] <Hyperaxe1> ergh
[15:42] <ejano> :)
[15:42] <Peppy2006> But we outnumber you in style
[15:42] <Hyperaxe1> and giant floating disks ;)
[15:42] <roberestarkk> by about 2:1
[15:42] <roberestarkk> but Peppy is in creative mode
[15:42] <Peppy2006> Which makes me about 2059202587(x10) men.
[15:43] <Manalishi> Yes
[15:43] <Manalishi> But.
[15:43] <taylaahjanee> Does anyone know why Purd wants this huge hole on his land?
[15:43] <Manalishi> That's silly.
[15:43] <roberestarkk> oh right, the battle ended and I forgot to re-enable drops
[15:43] <Manalishi> He's making something enormous for his Master app.
[15:43] <ejano> Probably gonna store stuff in it
[15:43] <taylaahjanee> Oh yeah..
[15:43] <taylaahjanee> Forgot about that.
[15:44] <Manalishi> Which totally isn't copied and is entirely his design.
[15:44] <ejano> .
[15:44] <roberestarkk> lol Mana
[15:44] <roberestarkk> you forgot the ssf at the end
[15:44] <Manalishi> ssf?
[15:45] <roberestarkk> sarcastic smiley face
[15:45] <Manalishi> ooh
[15:46] <taylaahjanee> What's he making?
[15:46] <ejano> Something
[15:46] <ejano> big
[15:46] <Manalishi> Dunno.
[15:46] <Hyperaxe1> :I
[15:47] <roberestarkk> He's making the Gibraltar
[15:47] <ejano> Ooohkay..
[15:47] <taylaahjanee> Oh :|
[15:48] <ejano> do Crops still grow at ngiht
[15:48] <ejano> night*
[15:48] <Hyperaxe1> time to
[15:48] <Hyperaxe1> PUNCH SOME TREES
[15:48] <Hyperaxe1> with an axe
[15:48] <Peppy2006> Boy, you'd best be doing that for training
[15:48] <roberestarkk> http://www.planetminecraft.com/project/steampunk-battle-ready-airship/
[15:48] <roberestarkk> he's making that
[15:48] <ejano> the*
[15:49] <taylaahjanee> Submission not available.
[15:49] <roberestarkk> add the bit on the next line
[15:49] <roberestarkk> as with all MC links
[15:49] <roberestarkk> because MC is retarded
[15:50] <ejano> 2 days left of this Term
[15:50] <ejano> :D
[15:50] <Hyperaxe1> nope
[15:50] <jeem9157> finals?
[15:50] <ejano> for me
[15:50] <Hyperaxe1> pfft
[15:50] <Hyperaxe1> places that aren't NSW
[15:50] <taylaahjanee> I have two weeks..
[15:50] <Manalishi> I have 3
[15:50] <Hyperaxe1> ^^
[15:50] <Manalishi> wot.
[15:50] <jeem9157> i'm on spring break for a week
[15:50] <jeem9157> but after that
[15:50] <taylaahjanee> or 3
[15:50] <jeem9157> i've got 2 months to go
[15:51] <ejano> yea but you get like a 2 month Holiday
[15:51] <roberestarkk> NSW holidays are on the 12th April I think
[15:51] <ejano> easter?
[15:51] <roberestarkk> yeah
[15:51] <Hyperaxe1> easter is this weekend B)
[15:51] <jeem9157> 3 days before my b day
[15:51] <roberestarkk> is that not what you're referring to?
[15:51] <ejano> Is it O.O
[15:51] <taylaahjanee> Yes
[15:51] <jeem9157> lol yeah
[15:51] <jeem9157> easter is very soon
[15:51] <ejano> lolawks
[15:51] <Hyperaxe1> 4 day weekend
[15:51] <Hyperaxe1> YEEEEAHAHHAHHHH
[15:52] <roberestarkk> Oh I forgot to mention it! I got a Diploma in Games Development today
[15:52] <Peppy2006> YES
[15:52] <ejano> :O
[15:52] <Manalishi> WOT.
[15:52] <ejano> Gj
[15:52] <Manalishi> WOT.
[15:52] <roberestarkk> I was qualified at the end of last year, but today I got the certificate thingummy
[15:52] <jeem9157> congrats
[15:52] <Hyperaxe1> DING DING DING
[15:52] <Manalishi> ROB.
[15:52] <Hyperaxe1> WINNER
[15:52] <roberestarkk> =D
[15:52] <Hyperaxe1> now makes LOADS E GAMES
[15:53] <Manalishi> ROB MAKE ME A GAME.
[15:53] <roberestarkk> lol
[15:53] <Hyperaxe1> and gets lots of money
[15:53] <Hyperaxe1> and fund LoM
[15:53] <roberestarkk> nah, I'd need an artist for that
[15:53] <ejano> xD
[15:53] <Hyperaxe1> and upgrade the wires around my place
[15:53] <Hyperaxe1> *cough*
[15:53] <Hyperaxe1> lemme just
[15:53] <Manalishi> Rob.
[15:53] <Manalishi> Rob, make a game
[15:53] <Manalishi> A agme about the adventures of a British Pirate.
[15:53] <Manalishi> game*
[15:53] <roberestarkk> lol, nice
[15:53] <Hyperaxe1> http://imageshack us/a/img855/796/stealthrender png
[15:53] <roberestarkk> Assassins Creed 4
[15:53] <roberestarkk> There you go
[15:53] <ejano> O.O woah can Just see the moon from my room
[15:54] <ejano> its a full moon tonight :)
[15:54] <Hyperaxe1> sent you a link on steam ;)
[15:54] <Manalishi> brb
[15:54] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[15:54] <Hyperaxe1> just
[15:54] <Hyperaxe1> in case you want to know
[15:54] <roberestarkk> I saw
[15:54] <Peppy2006> Anyhow
[15:54] <Peppy2006> I'm off to bed
[15:54] <ejano> Byes
[15:54] <Hyperaxe1> night
[15:54] <jeem9157> cya
[15:54] <roberestarkk> Ciao!
[15:54] <Peppy2006> G'night!
[15:54] <roberestarkk> Don't worry
[15:54] <roberestarkk> I'll keep 001 safe
[15:55] <Peppy2006> The hell you will
[15:55] <ejano> lol
[15:55] <Peppy2006> Hyper will
[15:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:55] <Hyperaxe1> yes
[15:55] <roberestarkk> =P
[15:55] <Hyperaxe1> I shall
[15:55] <ejano> Sooo Hyper
[15:55] <roberestarkk> He's gone! Bring out the super-secret CoS war machines!
[15:55] <ejano> xD jks
[15:55] <jeem9157> i want my diploma..
[15:55] <Hyperaxe1> time to cook some bacon
[15:57] <roberestarkk> Are you getting a Diploma too!?
[15:57] <jeem9157> in a year
[15:57] <roberestarkk> in?
[15:57] <jeem9157> astrophysics
[15:57] <ejano> ooooo
[15:57] <roberestarkk> wow
[15:57] <Hyperaxe1> interesting
[15:58] <ejano> whats the moon made out of then
[15:58] <ejano> is it just rock
[15:58] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[15:58] <ejano> or is it like part Ice
[15:58] <jeem9157> basaltic rock
[15:58] <ejano> it looks pretty white
[15:58] <Manalishi> Hey guys
[15:58] <ejano> ok
[15:58] <Hyperaxe1> wb
[15:58] <ejano> Hai
[15:58] <jeem9157> volcanic
[15:59] <jeem9157> moon rocks are actually very dark
[15:59] <Hyperaxe1> 3500 sandstone
[15:59] <Hyperaxe1> ;')
[15:59] <ejano> .
[16:00] <roberestarkk> has someone broken out the super-secret CoS war machines?
[16:00] <ejano> um
[16:00] <Hyperaxe1> uhhh
[16:00] <Hyperaxe1> no
[16:00] <Manalishi> Nup...
[16:00] <Hyperaxe1> nope
[16:00] <jeem9157> where at? :p
[16:00] <Hyperaxe1> I had nothing to do with that
[16:00] <roberestarkk> they don't exist, we need some
[16:00] <Hyperaxe1> I did not block up the hangar doors
[16:00] <roberestarkk> and Hyper, you're in 001
[16:00] <Hyperaxe1> or anything
[16:00] <Hyperaxe1> :I
[16:00] <Hyperaxe1> assuming you have a hangar
[16:01] <roberestarkk> we do, but it doesn't have doors
[16:01] <Hyperaxe1> I did not
[16:01] <Hyperaxe1> create doors for your hangar
[16:01] <Hyperaxe1> and then block them up :I
[16:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:02] <jrr5556> hey
[16:02] <ejano> Hey!
[16:02] <roberestarkk> Ahoy jrr
[16:02] <Hyperaxe1> hey jrr
[16:02] <roberestarkk> are you 001?
[16:02] <ejano> no!
[16:02] <ejano> He's Origin
[16:02] <ejano> :DD
[16:02] <roberestarkk> oh that's right!
[16:02] <roberestarkk> :D
[16:02] <Hyperaxe1> arrrghh
[16:02] <jeem9157> hey jrr
[16:02] <Hyperaxe1> OHHH NOOO
[16:02] <ejano> :3
[16:02] <jrr5556> :D
[16:03] <ejano> Jrr theres another war coming
[16:03] <jrr5556> when?
[16:03] <Hyperaxe1> Prepare your armour
[16:03] <Hyperaxe1> which is to say
[16:03] <Hyperaxe1> leave it in the incinerator
[16:03] <jrr5556> I have no enchanted armour
[16:03] <Hyperaxe1> excellent
[16:03] <jrr5556> is 001 going to attack?
[16:03] <Hyperaxe1> I mean
[16:03] <Hyperaxe1> oh
[16:03] <Hyperaxe1> that's too bad
[16:03] <ejano> He will soon!
[16:03] <Hyperaxe1> :I
[16:03] <roberestarkk> actually, I fully intend to turn the /gamerule keepInventory to true, so no more
[16:03] <roberestarkk> inventory drops
[16:04] <jrr5556> I'll see if peppy can supply us with some gear and then give it back to make it fair
[16:04] <ejano> o.O what's that mean
[16:04] <Hyperaxe1> oh
[16:04] <roberestarkk> lolnaah jrr, the CoS will supply you
[16:04] <ejano> so like if we die It will stay with us?
[16:04] <Hyperaxe1> rob
[16:04] <jrr5556> CoS?
[16:04] <roberestarkk> it means people don't drop anything when they die
[16:04] <Hyperaxe1> if you turn on command blocks...
[16:04] <roberestarkk> Conclave of Shadows
[16:04] <jrr5556> Oh
[16:04] <Hyperaxe1> think of the possibilities ;)
[16:04] <roberestarkk> we're at war with 001
[16:04] <jrr5556> okay
[16:04] <roberestarkk> Hyper, we can do /gamerule without enabling them and it still works
[16:04] <Hyperaxe1> nnononoono
[16:04] <Hyperaxe1> command blocks
[16:04] <Hyperaxe1> + towns
[16:05] <Hyperaxe1> = teleporting
[16:05] <roberestarkk> we can already use [Warp] and [Teleporter] signs
[16:05] <Hyperaxe1> oh
[16:05] <Hyperaxe1> okay
[16:05] <roberestarkk> in fact, CoS uses them all the time
[16:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:05] <Manalishi> :3
[16:05] <ejano> >:)
[16:05] <Hyperaxe1> now...
[16:05] <Manalishi> Oh, Rob
[16:05] <Hyperaxe1> to ask for one in the bacon factory..
[16:05] <Hyperaxe1> or not...
[16:05] <Manalishi> Is this a welcome addition to the districts?
[16:05] <jeem9157> wcb
[16:05] <roberestarkk> You'd have to ask Peppy, we're at waaagh
[16:05] <taylaahjanee> thanks
[16:06] <roberestarkk> is what a welcome addition to the districts?
[16:06] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:06] <jeem9157> wcb jrr
[16:06] <ejano> wb
[16:06] <jrr5556> ty
[16:06] <jrr5556> build bunker ejano!!
[16:07] <roberestarkk> Ah nice
[16:07] <Manalishi> It's on all of them
[16:07] <roberestarkk> Groovy
[16:07] <Manalishi> Rob.. Could I replace these faneces with glass?
[16:07] <roberestarkk> sure
[16:07] <Manalishi> It would look cooler imo
[16:07] <roberestarkk> long as it's not just 1 high
[16:07] <Manalishi> nah
[16:08] <Manalishi> It'll be just as high as the fences
[16:08] <roberestarkk> @mana, don't forget Purd
[16:08] <roberestarkk> I mean @ejano
[16:08] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:08] <Manalishi> wot?
[16:08] <roberestarkk> jrr, 001 are still technically at war with ye
[16:08] <Warzac123> Hello
[16:08] <roberestarkk> according to Peppy
[16:08] <ejano> FLYING SQUID
[16:09] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:09] <roberestarkk> bbl
[16:09] <Hyperaxe1> oh god no
[16:09] <ejano> wait no it stopped
[16:09] <Hyperaxe1> cya
[16:09] <jrr5556> berk
[16:09] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:09] <ejano> Hey
[16:09] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:10] <Hyperaxe1> ah
[16:11] <taylaahjanee> .
[16:11] <Hyperaxe1> asdfijasdf
[16:11] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:11] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[16:11] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:11] <ejano> ooohkay..
[16:11] <Hyperaxe1> yes
[16:12] <ejano> Pro idling
[16:12] <jeem9157> that was a short 10 minutes
[16:12] <jeem9157> brb food
[16:14] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:14] <Manalishi> I gotta go guys
[16:14] <Manalishi> Cyaz
[16:14] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:15] <ejano> .
[16:15] <ejano> wut
[16:15] <ejano> brb
[16:15] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:16] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:17] <Hyperaxe1> mm
[16:17] <Hyperaxe1> anyone selling...
[16:17] <Hyperaxe1> glass? C:
[16:17] <ejano> um
[16:17] <ejano> I got none sorry
[16:18] <Hyperaxe1> :I
[16:18] <jeem9157> same
[16:18] <taylaahjanee> does anyone have food?
[16:18] <ejano> yea
[16:18] <jeem9157> some bread
[16:18] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:18] <Hyperaxe1> anyone got some...
[16:18] <Hyperaxe1> SAND?
[16:18] <jeem9157> hey regox
[16:18] <Hyperaxe1> and hey regox
[16:18] <ejano> Yes!
[16:18] <ejano> Hai
[16:18] <Regox> Hey
[16:18] <Hyperaxe1> I shall purchase all of your sand
[16:18] <taylaahjanee> actually never mind, i have flesh. XD
[16:19] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:19] <jeem9157> wcb
[16:19] <ejano> Hey
[16:19] <Hyperaxe1> skyfall comes out...
[16:19] <Skeletoon> he
[16:19] <Regox> pfff
[16:19] <Hyperaxe1> tomorrow :)
[16:19] <Regox> Bioshock is out today
[16:19] <Hyperaxe1> yes
[16:20] <Hyperaxe1> but I want to watch skyfall
[16:20] <Hyperaxe1> and I ain't payin' EB Gamez' pricez' yo'
[16:20] <Skeletoon> ^
[16:20] <Hyperaxe1> A WILD DRIVER UPDATE
[16:20] <Skeletoon> far cry 3 first come out, was $90 or something
[16:20] <Skeletoon> now its $50
[16:21] <Regox> It's a fun game
[16:21] <jeem9157> 90?
[16:21] <taylaahjanee> is it good?
[16:21] <taylaahjanee> is it good?
[16:21] <Skeletoon> farcry3?
[16:21] <taylaahjanee> oops
[16:21] <taylaahjanee> yeah
[16:21] <Regox> Full coop would've been nice, but yes, it's crazy fun
[16:21] <Skeletoon> yea its good
[16:21] <Skeletoon> its long
[16:21] <jeem9157> i can understand 60
[16:21] <Skeletoon> most the game u need to be silent
[16:21] <ejano> arg I gtg
[16:22] <jeem9157> cya
[16:22] <ejano> cya
[16:22] <Skeletoon> tcya
[16:22] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:22] <taylaahjanee> bye
[16:22] <jeem9157> well i'm out of creativity
[16:22] <Regox> What're you building?
[16:22] <jeem9157> some spherical thing
[16:22] <Skeletoon> normal fog distance and its in my house O.O
[16:23] <Skeletoon> wat u think regox
[16:23] <Regox> To be fair skele, you have a pretty large house
[16:23] <Skeletoon> XD
[16:23] <Regox> Not surprised there's fog in it
[16:24] <Regox> Impressive floor panelling
[16:24] <Skeletoon> so much timber man =P
[16:24] <jeem9157> if you ever need more
[16:24] <Skeletoon> JEEM IS WEARING ARMOR !!!!!
[16:24] <taylaahjanee> can i see?
[16:24] <Hyperaxe1> I'm riiiichhh
[16:24] <Regox> Bah,
[16:24] <Hyperaxe1> $6720 richer
[16:24] <Skeletoon> jeem never wears armor
[16:25] <Skeletoon> see my house tay?
[16:25] <taylaahjanee> yeah :D
[16:25] <Skeletoon> not finished yet but yea
[16:25] <Regox> Eh, Black Watch gear will still kill him pretty easy
[16:25] <jeem9157> oh?
[16:25] <Skeletoon> lol
[16:25] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:25] <taylaahjanee> Wow..
[16:25] <taylaahjanee> i expected it to be a lot smaller
[16:26] <jeem9157> that's what..
[16:26] <Skeletoon> same O.O
[16:26] <Skeletoon> i didnt expect this much timber
[16:26] <taylaahjanee> yeah, that's a lot of trees
[16:27] <Skeletoon> jeem dont suicide =P
[16:27] <jeem9157> can't help it
[16:27] <jeem9157> haha
[16:27] <taylaahjanee> nooo
[16:28] <Regox> Hmmm, should attack this NPC for giggles?
[16:28] <taylaahjanee> yes
[16:28] <Skeletoon> will he go for u?
[16:28] <taylaahjanee> not if he's creative
[16:28] <taylaahjanee> anyone got food?
[16:28] <jeem9157> ja
[16:28] <taylaahjanee> danke
[16:28] <jeem9157> np
[16:28] <Regox> I am now on survival
[16:28] <Skeletoon> thought by now ppl would have melon farms
[16:28] <Regox> IT'S ON
[16:29] <jeem9157> why can't draw my bow :(
[16:29] <taylaahjanee> i do
[16:29] <taylaahjanee> but i was on purds land
[16:29] <Regox> POW
[16:29] <Skeletoon> u have arrows jeem
[16:29] <Regox> 1-hit kill
[16:29] <jeem9157> that would do it..
[16:29] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:29] <Skeletoon> -_-
[16:29] <jeem9157> hey war
[16:29] <taylaahjanee> I did that with robs bots, lol
[16:29] <Skeletoon> hey zac
[16:29] <Regox> "You hit CoS_Brute for 1556 damage"
[16:29] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:30] <jeem9157> should have seen the epic brute vs enderdragon fight
[16:30] <taylaahjanee> and now he's gone, forever :c
[16:30] <Regox> I heard about it
[16:30] <Regox> I'd say robbeh can respawn you one pretty quick
[16:30] <taylaahjanee> i think it was purd's
[16:30] <Regox> It was following you
[16:31] <Skeletoon> my house looks aweful on fancy lol
[16:32] <taylaahjanee> Purd made it follow me, or something
[16:32] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:32] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[16:33] <taylaahjanee> jeem did you give me bread?
[16:33] <jeem9157> yes
[16:33] <Skeletoon> tay u want a record for $300
[16:33] <taylaahjanee> oh thanks!
[16:33] <taylaahjanee> nein
[16:34] <taylaahjanee> what the hell..
[16:34] <Skeletoon> music?
[16:34] <taylaahjanee> is that someone coughing?
[16:35] <Regox> Disc 11 I'd guess
[16:35] <Skeletoon> yea it notch or something i think
[16:35] <roberestarkk> any member of CoS can do /spawn # to respawn their npc
[16:35] <taylaahjanee> it just took me to spawn
[16:35] <jeem9157> worse than rap
[16:36] <roberestarkk> I meant /npc spawn #
[16:36] <roberestarkk> mybad
[16:36] <taylaahjanee> oh, lol
[16:36] <jeem9157> i've got a disk
[16:36] <Skeletoon> this is nice
[16:36] <jeem9157> if you want it
[16:36] <taylaahjanee> I don't have permission
[16:36] <Skeletoon> wat colour?
[16:36] <jeem9157> dunno brb
[16:36] <jeem9157> if i can find it among my vast riches
[16:37] <jeem9157> :p
[16:37] <Skeletoon> lol
[16:37] <jeem9157> green
[16:37] <jeem9157> c418 - cat
[16:37] <Skeletoon> bright green or just green
[16:37] <jeem9157> brogjt
[16:37] <Regox> Uhh
[16:37] <Skeletoon> OMG I love that one
[16:37] <Regox> rob
[16:37] <jeem9157> bright*
[16:37] <Skeletoon> cat?
[16:37] <Regox> Did you just give me bottles'o enchanting?
[16:38] <Skeletoon> ill trade u a white one
[16:38] <Skeletoon> i got double
[16:38] <Skeletoon> of white
[16:38] <jeem9157> no need
[16:38] <jeem9157> in that case
[16:38] <jeem9157> alright
[16:38] <jeem9157> thanks
[16:38] <Skeletoon> ty jeem =D
[16:38] <Skeletoon> i love cat
[16:39] <roberestarkk> of course you don't Tay, you're not in CoS
[16:39] <roberestarkk> and no I didn't Reg
[16:39] <Regox> 'k
[16:39] <roberestarkk> purd's Brute is # 5 btw
[16:39] <Regox> Well, I just got given a lot
[16:39] <Regox> 12 stacks
[16:39] <jeem9157> anyone got mc noteblock studio?
[16:40] <taylaahjanee> I know but
[16:40] <Skeletoon> building and music =)
[16:41] <roberestarkk> wossat jeem?
[16:41] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:41] <Skeletoon> hey john
[16:41] <jeem9157> let's you arrange songs with minecraft noteblock sounds
[16:41] <Regox> Hey john
[16:41] <johnkima> sup
[16:41] <Skeletoon> argh need spruce
[16:41] <jeem9157> for implementing into minecraft
[16:41] <johnkima> i seriously need help D:
[16:42] <Skeletoon> with?
[16:42] <johnkima> research project
[16:42] <jeem9157> about what?
[16:42] <johnkima> if you are in SA you would know
[16:42] <Regox> What sort of research?
[16:42] <Skeletoon> about
[16:42] <johnkima> how to build a computer :P
[16:42] <johnkima> its easy buit the research part is hard for me
[16:42] <roberestarkk> lol jeem, anyone with access to console doesn't need that
[16:43] <roberestarkk> we can play .midi files
[16:43] <Skeletoon> ram, cpu, motherboard ? or deeper?
[16:43] <jeem9157> anyone with access to console
[16:43] <jeem9157> exactly
[16:43] <johnkima> i mean like
[16:43] <johnkima> questions to ask a professional :P
[16:43] <taylaahjanee> Yaaay
[16:43] <johnkima> ??
[16:43] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:43] <taylaahjanee> Thanks Rob
[16:43] <Skeletoon> is it meant to be like an interview?
[16:44] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:44] <roberestarkk> thanks rob?
[16:44] <johnkima> well to reesearch we would need to interview
[16:44] <roberestarkk> I have done nothing for you
[16:44] <johnkima> so what would you say?
[16:44] <roberestarkk> we are enemies...
[16:44] <jeem9157> i am completely ignorant of the workings of computers
[16:44] <taylaahjanee> Oh..
[16:44] <johnkima> lol
[16:44] <taylaahjanee> well the bot just showed up
[16:44] <jeem9157> besides the basic electronics
[16:44] <roberestarkk> are you near Regox?
[16:44] <jeem9157> would help if i could
[16:44] <taylaahjanee> nope
[16:44] <Skeletoon> argh, my friends did this same sort of assignment
[16:45] <taylaahjanee> i'm in 001
[16:45] <roberestarkk> is he following you again?
[16:45] <taylaahjanee> yes
[16:45] <jeem9157> do you need oak by any chance?
[16:45] <roberestarkk> what's his name?
[16:45] <Skeletoon> na
[16:45] <jeem9157> k
[16:45] <Skeletoon> need spruce =P
[16:45] <jeem9157> ah
[16:45] <taylaahjanee> CoS_brute
[16:45] <roberestarkk> I really need to number those guys
[16:46] <johnkima> ahem *rapist*
[16:46] <taylaahjanee> lol
[16:46] <Regox> Time for bow
[16:46] <taylaahjanee> no regox
[16:46] <Skeletoon> ahhhh rob catching my with baltop
[16:46] <roberestarkk> catching with your baltop?
[16:46] <roberestarkk> wut?
[16:47] <taylaahjanee> i'm number 15 :D
[16:47] <roberestarkk> so?
[16:47] <roberestarkk> wait wrong person
[16:47] <taylaahjanee> I was like 30 the other day..
[16:47] <johnkima> oh im 12
[16:47] <johnkima> i expected to be like 30 or something
[16:47] <taylaahjanee> same
[16:47] <johnkima> after not playing for like 2 weeks
[16:48] <taylaahjanee> Regox what'd you do D:
[16:48] <johnkima> he raped you
[16:48] <taylaahjanee> ...
[16:48] <johnkima> ok in seriousness he framed you
[16:48] <Skeletoon> he did the flop
[16:48] <johnkima> oh yea
[16:48] <jeem9157> brain damage
[16:48] <taylaahjanee> thanks
[16:48] <roberestarkk> ERRYBODY DO THE FLOP!
[16:48] <johnkima> when in doubt FLOP IT OUT
[16:48] <taylaahjanee> seriously john
[16:49] <Skeletoon> omg i typed in /flop XD
[16:49] <taylaahjanee> you need help
[16:49] <johnkima> xD
[16:49] <roberestarkk> LOL!
[16:49] <roberestarkk> that needs to be a thing
[16:49] <jeem9157> yes
[16:49] <johnkima> rob we NEED A FLOP COMMAND!!!
[16:49] <Skeletoon> =D
[16:49] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:49] <johnkima> i war
[16:49] <Regox> Hey war
[16:49] <johnkima> hhi war*
[16:49] <jeem9157> hey
[16:49] <Warzac123> Oh yay
[16:49] <Warzac123> Not lagging
[16:49] <roberestarkk> wait for it...
[16:50] <johnkima> i am cause im using crappy lappy
[16:50] <jeem9157> famous last words
[16:50] <johnkima> now then it would be great if someone can help me :P
[16:50] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§r) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:50] <roberestarkk> what do you need help with?
[16:50] <johnkima> making questions
[16:50] <johnkima> im suppose to make it look like i dont know shiz about computers or how to build one
[16:51] <roberestarkk> seems easy
[16:51] <Skeletoon> jeem wat u doing
[16:51] <jeem9157> nothing productive
[16:51] <johnkima> nope
[16:51] <johnkima> its pish posh hard
[16:51] <jeem9157> but that describes mc as a whole doesn't it
[16:51] <johnkima> anyone with ideas for questions?
[16:51] <roberestarkk> How hard could it be to pretend not to know anything about computers? Talk to an old person
[16:52] <Skeletoon> how do u program the cpu
[16:52] <jeem9157> lol
[16:52] <Regox> "What's this system 32 thing for?"
[16:52] <jeem9157> how do i turn it on :p
[16:52] <Skeletoon> -_-
[16:52] <johnkima> I am sending questions to purd :P
[16:53] <Skeletoon> why is windows vista so bad?
[16:53] <johnkima> cause hes an interviewee
[16:53] <roberestarkk> more like "why is there a 32nd system and not a first or second or any other?"
[16:53] <Skeletoon> y cant mac play good games
[16:53] <roberestarkk> actually john
[16:53] <roberestarkk> watch Jen from the IT crowd
[16:53] <johnkima> about desktop towers boys
[16:53] <johnkima> ???
[16:53] <Skeletoon> LOL rob
[16:53] <johnkima> here we go :P
[16:53] <roberestarkk> "what's a browser?" That's a browser! "No, that's the button for the internet" Yeah which is a... Oh
[16:53] <roberestarkk> God.
[16:54] <Skeletoon> XD
[16:54] <jeem9157> giant turtle
[16:54] <johnkima> ohhhhlaaaayyyy seriously though?
[16:54] <johnkima> if you can come up with good questions about building a Desktop just Pm them to me :D
[16:54] <Skeletoon> "The elders of the internet? The elders of the internet ... know my name!"
[16:54] <johnkima> it will be very helpfull
[16:54] <roberestarkk> that's a legit conversation
[16:54] <roberestarkk> so is that
[16:54] <johnkima> If its good enough I might give you most of my balance on MC :P
[16:55] <Regox> "What should I put on my desk?"
[16:55] <roberestarkk> and the Internet is a box with a red light on top
[16:55] <Skeletoon> if u type google into google will u break the internet?
[16:55] <jeem9157> a top
[16:55] <roberestarkk> !
[16:55] <johnkima> seriously
[16:55] <johnkima> ok then a PC
[16:55] <taylaahjanee> byee
[16:55] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:55] <Regox> "Is woodglue OK for putting it together?"
[16:55] <johnkima> anyhow PM if anyone thinks of something :P
[16:55] <johnkima> byes
[16:56] <johnkima> cyas later
[16:56] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:56] <jeem9157> cya
[16:56] <jeem9157> good luck
[16:56] <Skeletoon> cya
[16:56] <roberestarkk> I want a job in which the entirety of my task is to pick up my phone when it rings (eventually) and
[16:57] <Skeletoon> IT crowd, such a good show, shame they stopped maing it
[16:57] <roberestarkk> say "Hello IT, have you tried turning it off and on again" without pausing for breath
[16:57] <Skeletoon> lol
[16:57] <roberestarkk> indeed D=
[16:57] <roberestarkk> I miss Reynholm
[16:57] <Skeletoon> lol
[16:58] <roberestarkk> "I've just installed voice activation on your computer... Give it a bit to get used to your voice"
[16:58] <roberestarkk> *picks up mouse* "Hello... Hello Computer!"
[16:58] <jeem9157> lol
[16:59] <Skeletoon> XD
[16:59] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=kN-NxyQhcP0
[17:00] <Skeletoon> so random lol
[17:01] <Skeletoon> "What operating system does it use?" "Vista" "We're all gonna die!"
[17:01] <roberestarkk> He was so amazing
[17:02] <roberestarkk> "Why are you wearing earplugs?"
[17:02] <roberestarkk> "HAHA, THAT'S RIGHT!"
[17:02] <Skeletoon> lol
[17:03] <Skeletoon> hate it when u do quite a bit of work then u realise something is out
[17:04] <jeem9157> didn't know mobs could fight eachother?
[17:04] <Skeletoon> -_- jeem how long u been playing mc
[17:04] <roberestarkk> oh they can
[17:04] <jeem9157> knew i'd get that kind of response..
[17:04] <jeem9157> but went for it
[17:05] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=Cr9DI3YLOTA
[17:06] <Skeletoon> lol
[17:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:06] <jeem9157> hey cwp
[17:06] <Skeletoon> hey cwp
[17:06] <cwp_aus> hi all
[17:07] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[17:07] <jeem9157> hey fantom
[17:07] <Skeletoon> hey fantom
[17:07] <cwp_aus> hi fantom
[17:07] <Skeletoon> grrr always beats me
[17:07] <Fantom_ZX> Hey
[17:09] <roberestarkk> I cri evrtiem I see Denholm's death
[17:09] <Skeletoon> y
[17:10] <roberestarkk> He was my favourite character D=
[17:10] <Skeletoon> ah
[17:10] <Skeletoon> i think moss is mine
[17:11] <Regox> In what show?
[17:11] <Skeletoon> The IT crows
[17:11] <Skeletoon> crowd*
[17:11] <jeem9157> crowd
[17:11] <Regox> Ah
[17:11] <roberestarkk> Moss was mine after S02E02
[17:12] <Skeletoon> Better strap seatbelts on your ears roy, coz im gonna take them for the ride of their lives
[17:12] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:12] <roberestarkk> Ooh a Plan, I'd better put on my Plan glasses!
[17:13] <Skeletoon> XD
[17:13] <roberestarkk> Oh it was "slightly larger glasses"
[17:13] <roberestarkk> mybad
[17:16] <Fantom_ZX> How much money does everyone have?
[17:16] <cwp_aus> very little, lol
[17:16] <jeem9157> 1559
[17:16] <Skeletoon> i got $21921
[17:16] <Fantom_ZX> How much cwp?
[17:16] <cwp_aus> $252, xD
[17:17] <Fantom_ZX> I got like $7000
[17:17] <roberestarkk> ./bal roberestarkk
[17:17] <Fantom_ZX> something like that
[17:17] <cwp_aus> Though i've been buying stuff for town, etc
[17:17] <jeem9157> i horde
[17:17] <Skeletoon> cwp for most richest award for lomgies
[17:17] <cwp_aus> xD
[17:18] <Fantom_ZX> cwp aren't you like a 4 year veteran for this server?
[17:18] <cwp_aus> 2 and a bit
[17:18] <Fantom_ZX> Oh
[17:18] <Fantom_ZX> I think you were here before me
[17:18] <roberestarkk> I was gunna say, I swear I've been here for at least 3
[17:18] <cwp_aus> I joined abit after you didn't I, or was i before you
[17:18] <jeem9157> skele
[17:19] <jeem9157> found a temple in your desert
[17:19] <Fantom_ZX> Not too sure
[17:19] <Skeletoon> has it been looted
[17:19] <Fantom_ZX> I joined in 2011
[17:19] <cwp_aus> must have been late oct 2010
[17:19] <Fantom_ZX> No, 2010
[17:19] <jeem9157> since i've never before found a temple
[17:19] <jeem9157> my honest answer is i don't know
[17:19] <jeem9157> it appears to be missing a side
[17:20] <Fantom_ZX> I joined the server with Coreyok96 in like Sept - oct
[17:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:20] <Skeletoon> hey ejano
[17:20] <jeem9157> wcb crow
[17:20] <ejano> Hai
[17:20] <cwp_aus> hi crow
[17:21] <ejano> we just went Easter egg shopping :P
[17:21] <Skeletoon> lol
[17:21] <ejano> oh did I say shopping woops no I totally meant making sure the easter bunny would come
[17:21] <Skeletoon> i got another month and a half till easter
[17:21] <ejano> ;P
[17:21] <roberestarkk> I've just yelled at tonu on facebook, Steam and 2 separate Skype conversations
[17:21] <cwp_aus> ;PPPP
[17:21] <roberestarkk> I wonder which one she'll respond to
[17:21] <jeem9157> if your no interested
[17:21] <cwp_aus> I don't think any of us are that young
[17:22] <jeem9157> i'd like to take the wool and sandstone?
[17:22] <ejano> XD
[17:22] <roberestarkk> lol cw
[17:22] <Skeletoon> go ahead jeem i got my own one next to my place =)
[17:22] <jeem9157> mk
[17:23] <Skeletoon> come from a land down under random comes on wmp
[17:24] <roberestarkk> nek minnit it's playing on the server too
[17:24] <Skeletoon> its aight song
[17:24] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=xYI-nuOnv-c
[17:24] <roberestarkk> Land of Light
[17:25] <Skeletoon> rob wat was that german band u were listening to last time
[17:25] <roberestarkk> last time?
[17:25] <Skeletoon> u put some link to a german singing band
[17:25] <roberestarkk> more than half the bands I listen to are German
[17:26] <roberestarkk> was it Metal or Folk?
[17:26] <Skeletoon> free jeem?
[17:26] <jeem9157> yes
[17:26] <Skeletoon> ty =)
[17:26] <jeem9157> it was not looted
[17:26] <jeem9157> apparently
[17:26] <Skeletoon> ah
[17:27] <Skeletoon> gotta go guys and gal
[17:27] <jeem9157> cya
[17:27] <Skeletoon> cyas
[17:27] <cwp_aus> seya
[17:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[17:27] <ejano> bye
[17:27] <cwp_aus> cwp: Seemingly only active member of Shoresbury
[17:27] <ejano> lolxD
[17:27] <jeem9157> one man army
[17:27] <ejano> Isn't boom Shoresburyian too?
[17:27] <cwp_aus> nup
[17:27] <ejano> Shada?
[17:28] <cwp_aus> yup, he hasn't been on in awhile
[17:28] <jeem9157> meh i prefer land down under
[17:28] <roberestarkk> oh cwo
[17:28] <roberestarkk> cwp*
[17:28] <jeem9157> though this is good too
[17:28] <roberestarkk> did you hear that 001 declared war on CoS?
[17:28] <cwp_aus> yes rob?
[17:28] <cwp_aus> No I did not
[17:28] <roberestarkk> the first battle was fought in Shorebury
[17:28] <roberestarkk> +s
[17:28] <cwp_aus> Lolwhut
[17:29] <cwp_aus> How do I not know of this??? :?
[17:29] <ejano> .
[17:29] <ejano> :)
[17:29] <roberestarkk> it only happened a few hours ago
[17:29] <jeem9157> what have you been in a coma? :p
[17:29] <cwp_aus> the hell
[17:29] <jeem9157> live under a rock?
[17:29] <ejano> ahahah, threads may be useful
[17:30] <ejano> but then again they stir up to much attention
[17:30] <ejano> :P
[17:30] <roberestarkk> lol true
[17:30] <cwp_aus> I thought these battles had to be put out and people told about etc
[17:30] * Fantom_ZX was kicked from #main by Server
[17:30] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[17:30] <cwp_aus> the rules YOU put in place rob
[17:30] <ejano> I dont think anyone has actually fought/died yet
[17:30] <roberestarkk> I never put in place any rules...
[17:31] <ejano> its mainly just been talking and bragging..
[17:31] <cwp_aus> who was it then?
[17:31] <roberestarkk> I posted a thread saying "How do these look? Please add"
[17:31] <roberestarkk> and ejano, Start was killed twice and Purd was killed once
[17:31] <ejano> :o
[17:31] <ejano> I missed that
[17:31] <roberestarkk> aye, it was the opening battle
[17:31] <cwp_aus> -.-
[17:31] <roberestarkk> at Shoresbury
[17:32] <ejano> so do you get your stuff back at all when you die?
[17:32] <roberestarkk> nolol
[17:32] <cwp_aus> I'm curious as to why Shoresbury was the battle site
[17:32] <ejano> dang
[17:32] <roberestarkk> any subsequent battles (now that war has been declared) will begin by having the keepInventory game
[17:32] <roberestarkk> rule turned on
[17:32] <roberestarkk> so no-one will drop anything when they die
[17:33] <roberestarkk> it was the battle site because I was taking a raid through it and Peppy came to defend it with his
[17:33] <roberestarkk> new chopper (which Ironically I helped design shortly beforehand)
[17:34] <cwp_aus> hah, Shoresbury has about as much raidable stuff as a sandpit
[17:34] <cwp_aus> you think i'm joking but i'm not
[17:35] <roberestarkk> it wasn't a raid raid, it was a Law Enforcement Raid... Information gathering and surveiling mostly
[17:35] <cwp_aus> whats up jeem?
[17:35] <jeem9157> haha
[17:36] <roberestarkk> AHA she replied on Steam
[17:36] <jeem9157> she?
[17:36] <roberestarkk> tonu
[17:37] <jeem9157> ah
[17:37] <roberestarkk> remember me saying ages ago that I'd yelled at her on Steam, Facebook, and 2 Skype convo's?
[17:37] <jeem9157> yes
[17:37] <jeem9157> just seemed
[17:37] <jeem9157> random
[17:37] <roberestarkk> She replied on Steam
[17:39] <ejano> .
[17:39] <jeem9157> wcb
[17:40] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[17:40] <jeem9157> wcb
[17:40] <ejano> Hai
[17:40] <Fantom_ZX> cheers
[17:40] <Fantom_ZX> Hai
[17:40] <jeem9157> jolly minecraft pals?
[17:40] <ejano> lol
[17:41] <Fantom_ZX> ?
[17:41] <roberestarkk> Ahoy
[17:41] <roberestarkk> wcb is an invalid acronym
[17:41] <roberestarkk> it's wb
[17:41] <Fantom_ZX> ^
[17:41] <roberestarkk> otherwise it'd be well come back
[17:41] <jeem9157> ah i must be mistaken
[17:41] <ejano> wel-com-bak
[17:41] <ejano> lol
[17:41] <Fantom_ZX> Welcome Back
[17:41] <roberestarkk> those are syllables ejano
[17:41] <Fantom_ZX> wb
[17:42] <ejano> yea
[17:42] <jeem9157> who says wcb is meant to be an acronym?
[17:43] <roberestarkk> no-one
[17:43] <jeem9157> your argument is invalid
[17:43] <roberestarkk> I wasn't arguing
[17:43] <roberestarkk> I was simply stating that it isn't a valid acronym
[17:43] <jeem9157> define arguing
[17:43] <jeem9157> you backed up that statement with proof did you not
[17:43] <roberestarkk> In just a second
[17:43] <ejano> guys just calm
[17:43] <jeem9157> lol
[17:43] <ejano> down bit
[17:44] <ejano> random 'arguement'
[17:44] <ejano> going on
[17:44] <jeem9157> rarely do i argue out of anger
[17:44] <Fantom_ZX> ^ That makes it a reliable statement, not an argument
[17:44] <roberestarkk> An argument is a connected series of statements intended to establish a proposition.
[17:44] <Fantom_ZX> ^google <3
[17:44] <roberestarkk> Monty Python <3
[17:44] <roberestarkk> http://www.mindspring.com/~mfpatton/sketch.htm
[17:45] <jeem9157> propostion - wcb is not an acronym
[17:45] <roberestarkk> statement*
[17:45] <jeem9157> statement - it's not "well come back"
[17:45] <jeem9157> reverse the order
[17:45] <jeem9157> :p
[17:45] <Fantom_ZX> Okay, Okay C'mon
[17:45] <ejano> ERMGAERD You're arguing about aguing!
[17:46] <ejano> seriously!
[17:46] <Fantom_ZX> ^
[17:46] <Fantom_ZX> Has anyone got some stone I can buy from them?
[17:46] <ejano> ooo My dinner is ready, on that note, nearly the Holidays woo! byes
[17:46] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:47] <jeem9157> robbeh
[17:47] <roberestarkk> technically we're now arguing about arguing about arguing
[17:47] <roberestarkk> and yes?
[17:47] <jeem9157> never take me seriously
[17:47] <roberestarkk> alright...
[17:47] <jeem9157> lol
[17:47] <Fantom_ZX> Does anyone have some stone I can buy from them?
[17:47] <roberestarkk> I never take anything seriously
[17:47] <jeem9157> alright
[17:48] <jeem9157> i do occasionally
[17:48] <Fantom_ZX> Stone, Buy, Please
[17:48] <jeem9157> unintentionally offend people
[17:48] <roberestarkk> incidentally, I first joined LoM on the 1st of January, 2009 at 1:42PM
[17:48] <roberestarkk> go figure
[17:49] <jeem9157> where did you see this?
[17:49] <roberestarkk> Classic logs
[17:49] <jeem9157> ah
[17:49] <roberestarkk> that was why I was yelling at Tonu
[17:50] <jeem9157> i might have some
[17:50] <jeem9157> cobble
[17:50] <Fantom_ZX> ^ That'll do
[17:51] <jeem9157> thought i had more..
[17:51] <Fantom_ZX> How much you got?
[17:51] <jeem9157> 113
[17:51] <Fantom_ZX> Hurry up and grow Melons
[17:51] <Fantom_ZX> How much you want?
[17:51] <jeem9157> nothing
[17:51] <Fantom_ZX> Cheers
[17:51] <Fantom_ZX> You sure?
[17:52] <jeem9157> selling isn't in my nature
[17:52] <jeem9157> reward is knowing others benefit
[17:52] <Fantom_ZX> Okay, cool
[17:57] <cwp_aus> anyone got 29 wool?
[17:57] <jeem9157> might
[17:57] <jeem9157> color?
[17:57] <cwp_aus> dont care
[17:57] <cwp_aus> just need wool
[17:57] <cwp_aus> :P
[17:57] <jeem9157> you got it
[17:57] <Fantom_ZX> I have heaps of wool
[17:57] <Fantom_ZX> How much you need
[17:57] <Fantom_ZX> I have a variety of different colors
[17:57] <cwp_aus> lol thanks
[17:58] <jeem9157> from the finest spider silk
[17:58] <cwp_aus> lol
[18:00] <jeem9157> this house
[18:00] <jeem9157> yours?
[18:01] <Fantom_ZX> Does anyone have any melon, pumpkin or carrot seeds I can buy?
[18:02] <jeem9157> been meaning to get rid of these
[18:02] <jeem9157> though not much
[18:03] <cwp_aus> bbs
[18:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:03] <Fantom_ZX> Are you sure you dont want me to pay?
[18:03] <jeem9157> absolutely
[18:03] <Fantom_ZX> Cheers
[18:03] <jeem9157> and i won't regret it
[18:03] <Fantom_ZX> Okay, thanks again
[18:03] <jeem9157> ja
[18:04] <Fantom_ZX> Can someone come to my place and tell me what else I should put in this massive space?
[18:05] <jeem9157> it seems there's three of us online
[18:05] <jeem9157> i fail at creativity
[18:06] <jeem9157> additionally
[18:06] <jeem9157> it's 4:07 am
[18:07] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=VBAJk38IVlg
[18:07] <jeem9157> my brain isn't working to its fullest capacity
[18:07] <jeem9157> found an old pm from you robbeh
[18:07] <roberestarkk> yay pms!
[18:07] <jeem9157> regarding an argument we had
[18:07] <jeem9157> about a year ago
[18:08] <roberestarkk> yay arguments
[18:08] <jeem9157> you said you enjoyed it
[18:08] <roberestarkk> I do tend to enjoy arguing
[18:08] <roberestarkk> good fun
[18:08] <jeem9157> good
[18:08] <jeem9157> because i was going to say
[18:08] <Fantom_ZX> brb
[18:08] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[18:09] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=kQFKtI6gn9Y
[18:09] <jeem9157> that i don't want any arguments that might occur
[18:09] <roberestarkk> these need to exist
[18:09] <jeem9157> to be interpreted as my being a d
[18:09] <roberestarkk> lolno, just a difference of opinion which presents the possibility of a
[18:09] <jeem9157> i never mean to offend
[18:09] <roberestarkk> stimulating contention
[18:15] <roberestarkk> I hope you're watching that video I linked
[18:15] <jeem9157> yes
[18:15] <roberestarkk> it pertains to arguments
[18:15] <jeem9157> and more
[18:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:17] <jeem9157> wcb
[18:17] <cwp_aus> back
[18:17] <jeem9157> villkomen
[18:20] <cwp_aus> bad skelington
[18:20] <roberestarkk> "She turned me into a newt!" "A newt?" *stares* "Well I got better..."
[18:21] <jeem9157> holy grail
[18:22] <roberestarkk> If she weighs the same as a duck, she's made of wood, and therefore, SHE'S A WITCH! BURN HER!
[18:27] <roberestarkk> "Come see the violence inherent in the system! Help Help I'm being Repressed!"
[18:30] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:30] <ejano> hey again
[18:30] <jeem9157> hey crow
[18:30] <roberestarkk> Ahoy ejano!
[18:30] <jeem9157> wb
[18:30] <cwp_aus> rightio, i'm off, seyas
[18:30] <jeem9157> cya
[18:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:30] <ejano> bye
[18:30] <roberestarkk> whom I refuse to call crow on the basis of never having met crowsnatcher AFAIK
[18:30] <jeem9157> yes!
[18:31] <jeem9157> beat him this time
[18:31] <roberestarkk> beat who?
[18:31] <ejano> ?
[18:31] <roberestarkk> oh I see
[18:31] <jeem9157> there was a time
[18:31] <jeem9157> when there were 3 main classic players
[18:32] <jeem9157> t_nigs1, crow, myself
[18:32] <ejano> lol
[18:32] <jeem9157> before it was abandoned
[18:32] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[18:32] <jeem9157> hey shada
[18:32] <roberestarkk> 3 main classic players?
[18:32] <Shada0071> Hey
[18:32] <ejano> that was when WoM worked
[18:32] <ejano> D:
[18:32] <ejano> Hai
[18:32] <Shada0071> Server finally updated?
[18:32] <jeem9157> main as in
[18:32] <roberestarkk> WoM always works
[18:32] <ejano> has it?
[18:32] <roberestarkk> Ahoy Shada
[18:32] <ejano> not for me
[18:33] <Shada0071> Hey rob
[18:33] <ejano> WoM hates me
[18:33] <jeem9157> same
[18:33] <roberestarkk> the server has been updated since just after 1.4 came out
[18:33] <jeem9157> wom can never verify my login
[18:33] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:33] <jeem9157> hey mana
[18:33] <Shada0071> Hmm i must've coppied other .jar in
[18:33] <Manalishi> Hello everyone
[18:33] <Shada0071> Hey mana
[18:33] <ejano> Hai
[18:38] <roberestarkk> Do it ejano!
[18:38] <ejano> lol
[18:38] <ejano> So shada are u into wars and stuff
[18:38] <Shada0071> Wars?
[18:39] <roberestarkk> doesn't matter, he's a target anyway
[18:39] <ejano> well
[18:39] <ejano> xD
[18:39] <jeem9157> killing, pillaging, conquering
[18:39] <ejano> just thought I'd warn you to step carefully
[18:39] <ejano> 001 and CoS are at war
[18:39] <jeem9157> enslaving
[18:39] <Shada0071> I see
[18:40] <ejano> do you think you'll participate in any of the fighting
[18:40] <Shada0071> ah
[18:40] <Shada0071> With my stone sword why not :P
[18:40] <ejano> lol
[18:41] <ejano> who's side are you on
[18:41] <Shada0071> Well if shores has an alliance with 001 again then i guess 001
[18:41] <Shada0071> pre sure we do so 001
[18:41] <ejano> okidoki
[18:42] <ejano> you know what'd be interesting....Torches on lily pads
[18:43] <Shada0071> Would be cool
[18:43] <jeem9157> yeah
[18:43] <ejano> random torches 'floating' on water xD
[18:44] <jeem9157> what i'd like to see
[18:44] <jeem9157> is
[18:44] <jeem9157> constructable boats
[18:44] <jeem9157> large scale
[18:44] <jeem9157> palm trees
[18:44] <ejano> :o yeaa
[18:44] <ejano> well we can sorta
[18:44] <jeem9157> and tundra+extreme hills biomes
[18:45] <ejano> there seems to be some sort of a cave under me, I can hear a slime and a bat
[18:45] <ejano> and Im in water
[18:45] <Manalishi> Kill them both.
[18:45] <jeem9157> con permiso
[18:45] <ejano> si :P
[18:45] <ejano> ahahaha I feel so proud to know what con means xD
[18:45] <jeem9157> apparently my itch to tele to people is bothersome occasionally
[18:46] <ejano> rightio....
[18:46] <jeem9157> it's a consequence of boredom
[18:46] <ejano> o.o
[18:46] <ejano> do u hear that
[18:47] <ejano> aaw its only wee small
[18:47] <ejano> OW
[18:47] <jeem9157> over the lotr soundtrack
[18:47] <jeem9157> yes
[18:47] <jeem9157> a cave
[18:49] <roberestarkk> noone's going to get in there but CoS
[18:49] <roberestarkk> and people who can fly
[18:49] <ejano> get in where?
[18:49] <roberestarkk> nowhere, just messaging Mana and forgot /r
[18:49] <ejano> xD
[18:49] <jeem9157> ah reminds me of when you pointed an arrow in my face
[18:50] <jeem9157> when i tried to get into last maps cos headquarters
[18:50] <roberestarkk> I do not remember that
[18:50] <ejano> lOl
[18:50] <roberestarkk> mostly because I do not remember CoS having a HQ last map
[18:50] <ejano> jeem you got spare inv space?
[18:50] <Shada0071> haha
[18:50] <jeem9157> that... thing
[18:50] <roberestarkk> what did it look like?
[18:50] <jeem9157> squarish
[18:50] <ejano> here have a present
[18:50] <jeem9157> high stone walls
[18:50] <Manalishi> I'll be right back guys
[18:50] <jeem9157> middle of the ocean
[18:51] <ejano> lots of cobble
[18:51] <jeem9157> aye
[18:51] <roberestarkk> everything CoS related I built was spherical
[18:51] <jeem9157> one entrance
[18:51] <jeem9157> flat ground
[18:51] <roberestarkk> except the Barracks
[18:51] <jeem9157> that
[18:51] <roberestarkk> oh, that was the Barracks
[18:51] <jeem9157> the barracks
[18:51] <jeem9157> pardon my poor choice of words
[18:51] <roberestarkk> lolnp
[18:51] <roberestarkk> now that you are a member of CoS I can disclose that we did have an HQ actually
[18:51] <jeem9157> oh?
[18:51] <roberestarkk> but it was not yet finished before Peppy nuked it
[18:52] <jeem9157> lol
[18:52] <roberestarkk> so it doesn't count
[18:52] <ejano> hmmm
[18:52] <ejano> I think I might, MIGHT, just have enough clay for
[18:52] <ejano> a lifetime
[18:52] <ejano> xD
[18:53] <ejano> 24 stacks :P, especially since I rarely use clay
[18:53] <roberestarkk> that's alot of clay
[18:53] <ejano> ayep
[18:53] <roberestarkk> $4 each
[18:53] <ejano> :3 mmmhm
[18:53] <roberestarkk> $10 to buy from me
[18:53] <roberestarkk> because anything you want to buy from me is 2.5 times more expensive than the /sell price, as
[18:54] <roberestarkk> I'm technically emulating a /buy command
[18:54] <jeem9157> there may be patches of clay off the coast of
[18:54] <jeem9157> my continent
[18:54] <ejano> ?
[18:54] <roberestarkk> you have a continent?
[18:54] <jeem9157> well
[18:54] <jeem9157> no one else has seemed to colonize it
[18:54] <ejano> America?
[18:54] <jeem9157> lol
[18:54] <ejano> oh!
[18:54] <ejano> right ofcourse xD
[18:54] <jeem9157> that land mass north east of spawn
[18:55] <jeem9157> i'm the only one to build a structure on it
[18:55] <ejano> ok
[18:55] <roberestarkk> actually
[18:55] <jeem9157> so far as i know
[18:55] <ejano> what's a nice indoor flooring material
[18:55] <ejano> I was thinking birch but idk if it matches the house
[18:55] <ejano> (planks)
[18:56] <roberestarkk> I've been thinking of the Main Keep as the government district, but since it's never called that, I
[18:56] <roberestarkk> guess Mana could have called all the others 'Quarter's
[18:56] <roberestarkk> oh well ^^
[18:58] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:58] <jeem9157> hey has
[18:58] <has400> yo
[18:58] <ejano> Hai
[18:58] <Shada0071> Hey has
[18:58] <roberestarkk> Ahoy has
[18:58] <roberestarkk> are you 001?
[18:58] <has400> im in hyper's town
[18:59] <roberestarkk> is he 001?
[18:59] <has400> crap sorry
[18:59] <roberestarkk> lolwut?
[18:59] <ejano> lOl
[18:59] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[18:59] <ejano> that must be a signa;
[18:59] <ejano> signal*
[18:59] <jeem9157> red alert
[18:59] <has400> im really sorry lol
[18:59] <ejano> to arms to arms!
[18:59] <roberestarkk> I bet you're cacking yourself
[18:59] <has400> lol
[18:59] <roberestarkk> Oi Mana
[19:00] <roberestarkk> what's a Blacklight District?
[19:01] * Manalishi was kicked from #main by Server
[19:01] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:01] <roberestarkk> dw
[19:01] <ejano> dundundun
[19:01] <has400> never knew /shout was an aliasis for /broadcast
[19:01] <has400> lol
[19:01] <roberestarkk> what do you use /shout for?
[19:01] <has400> for another server
[19:01] <jeem9157> traitor!
[19:01] <roberestarkk> ANOTHER SERVER!?
[19:01] <roberestarkk> WHAT HE SAID!
[19:01] <ejano> NOooooooooooooooo
[19:02] <has400> its for checking if people are like in a 75 block radius of you
[19:02] <roberestarkk> Ah
[19:02] <roberestarkk> well, since I'm pretty sure Hyper is 001
[19:03] <roberestarkk> that means we are enemies!
[19:03] <has400> mmmkkk
[19:03] <ejano> unless you go against hyper :3
[19:03] <roberestarkk> and join us!
[19:03] <has400> Whose us?
[19:03] <roberestarkk> One of us! One of us! One of us! One of us! One of us! One of us! One of us! One of us! One of us! O
[19:03] <roberestarkk> CoS and maybe Origin
[19:04] <roberestarkk> CoS lead by me, Origin lead by jrr I think
[19:04] <has400> Yeah
[19:04] <ejano> ya
[19:04] <roberestarkk> we're the underdogs
[19:04] <ejano> but the super cool underdogs
[19:04] <roberestarkk> but we're also the coolest, so we'll totally win
[19:04] <ejano> with flashy cars
[19:04] <roberestarkk> and flashing women
[19:04] <roberestarkk> wait what?
[19:04] <ejano> and flashy pig stallions
[19:05] <roberestarkk> and mighty gods of thunder
[19:05] <roberestarkk> and SuperSoldiers
[19:05] <roberestarkk> (NPC's)
[19:06] <ejano> can crops grow at night
[19:06] <roberestarkk> only if they are artificially lit
[19:06] <has400> ima go see yaaa
[19:06] <jeem9157> cya
[19:06] <has400> have fun
[19:06] <roberestarkk> Ciao!
[19:06] <ejano> ah
[19:06] <ejano> byes
[19:06] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:06] <roberestarkk> traitor
[19:06] <jeem9157> lol
[19:06] <roberestarkk> I'ma go do my STO Daily
[19:06] <ejano> lol
[19:06] <ejano> byes :P
[19:06] <jeem9157> good luck
[19:06] <ejano> or
[19:07] <roberestarkk> I'm not leaving the server lol
[19:07] <jeem9157> kick some romulan arse
[19:07] <ejano> k xD
[19:07] <roberestarkk> Errr, technically we're allied with the Romulans
[19:07] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:07] <Manalishi> Back
[19:07] <ejano> wb!
[19:07] <roberestarkk> and defending them
[19:07] <Manalishi> Hey guys
[19:07] <roberestarkk> but I like the sentiment!
[19:07] <roberestarkk> Ahoy Mana
[19:07] <jeem9157> do it anyway
[19:07] <ejano> the whole server to the CoS
[19:07] <ejano> what should we do >:3
[19:07] <roberestarkk> Huzzah!
[19:07] <jeem9157> allied huh?
[19:08] <roberestarkk> Declare the war Won and go play Star Trek Online!
[19:08] <ejano> xD ahaha
[19:08] <jeem9157> as i recall i've had a few skirmishes with d'deridex battle cruisers
[19:08] <jeem9157> and they weren't reman
[19:08] <roberestarkk> yeah, some Romulans are against the whole "Feds are good guys" thing and attack everyone
[19:09] <jeem9157> lol
[19:10] <jeem9157> how's your inventory?
[19:11] <ejano> half empty
[19:11] <jeem9157> i've acquired more clay if you're interested
[19:11] <ejano> ahaha na, I just sell it :3
[19:11] <ejano> well keep half of it
[19:12] <jeem9157> here's more to sell?
[19:12] <ejano> you should sell it :P
[19:12] <jeem9157> oh alright
[19:12] <ejano> just do /sell hand. and it sells all of it,
[19:12] <ejano> make sure you're holding it..
[19:13] <jeem9157> nice
[19:14] <jeem9157> brb
[19:16] <jeem9157> 2 more days left eh?
[19:16] <ejano> ayep :P
[19:22] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[19:22] <jeem9157> wcb
[19:22] <Manalishi> Hey Fantom
[19:22] <ejano> Hai
[19:22] <Fantom_ZX> Cheers
[19:22] <Fantom_ZX> Hey
[19:26] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[19:26] <jeem9157> hey
[19:26] <tassam380> Hi
[19:26] <ejano> Hai
[19:28] <ejano> .
[19:28] <ejano> .
[19:28] <ejano> hm
[19:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:30] <jeem9157> hey purd
[19:30] <PURD3Y> hello people
[19:30] <Manalishi> Hey Purd
[19:30] <ejano> Hey
[19:30] <roberestarkk> Also Mana, the signs that say Competence Tests should really say Military District
[19:30] <ejano> ahaha the CoS are taking over :3
[19:30] <roberestarkk> but meh
[19:30] <roberestarkk> have taken*
[19:31] <ejano> oh
[19:31] <ejano> yea thats what I meant
[19:31] <Manalishi> Dman, I just realised that's alot of signs XD
[19:31] <roberestarkk> it's like 3
[19:31] <Manalishi> On the other side too
[19:31] <roberestarkk> that I saw
[19:31] <Manalishi> I connected the Bakehouse here
[19:31] <Manalishi> Because of the mill connected to it
[19:32] <roberestarkk> Ah good thinking
[19:32] <Manalishi> I was thinking we could have some pumpkins and melons to display
[19:32] <Manalishi> in the fruit vendor
[19:33] <PURD3Y> back
[19:33] <Manalishi> and along the sides to indicate the fresh produce
[19:33] <Manalishi> welcome back
[19:33] <PURD3Y> what the hell
[19:33] <Manalishi> ?
[19:33] <roberestarkk> you're the manager
[19:33] <roberestarkk> gopher
[19:33] <Manalishi> I just don't want to ruin the city XD
[19:33] <ejano> HQ*
[19:33] <roberestarkk> It'd take a fair bit to ruin it
[19:34] <roberestarkk> it's awesome
[19:34] <roberestarkk> it's both ejano =P
[19:34] <ejano> :D
[19:34] <ejano> k
[19:34] <roberestarkk> speaking of which
[19:34] <Manalishi> Hmm?
[19:34] <roberestarkk> Mana, being the Hadonra, I assume you've allocated all the new members their own home in the
[19:34] <roberestarkk> Residential District?
[19:34] <Manalishi> Not as of yet
[19:34] <Manalishi> I'll do that now, if you wish?
[19:35] <Manalishi> *Ahem*
[19:35] <roberestarkk> well, everyone's here... might as well...
[19:35] <Manalishi> Guys
[19:35] <ejano> Ya
[19:35] <Manalishi> Come to the HQ
[19:35] <Manalishi> I have some homes to give you all.
[19:35] <ejano> nanananananananana
[19:35] <ejano> wait np
[19:35] <roberestarkk> Unless they prefer to stay in the keep, there are Guest Rooms there as well
[19:35] <ejano> no*
[19:35] <ejano> the get smart them
[19:35] <ejano> e
[19:35] <Manalishi> Okay guys
[19:35] <ejano> bun dum dun duuh
[19:36] <Manalishi> if you would like to follow me
[19:36] <ejano> du da dum
[19:36] <Manalishi> oops, wrong way XD
[19:36] <ejano> *door slides open *
[19:36] <ejano> bu dum da daa
[19:36] <ejano> ba du dum
[19:36] <ejano> *door shuts*
[19:36] <Manalishi> Seeing as Purd is the second in command
[19:36] <Manalishi> He has first choice of home.
[19:36] <roberestarkk> Is he now?
[19:37] <ejano> NOooooooooooo
[19:37] <Manalishi> Well, you said so :P
[19:37] <ejano> lol
[19:37] <roberestarkk> I did?
[19:37] <PURD3Y> I don't care mana
[19:37] <roberestarkk> Oh okay then
[19:37] <PURD3Y> yes rob .-.
[19:37] <Manalishi> Yeah XD
[19:37] <ejano> IM HERE
[19:37] <Manalishi> Made your choice Purd?
[19:37] <ejano> I think..
[19:37] <Manalishi> Okay Ejano
[19:37] <PURD3Y> mana, i don't care about first pick
[19:37] <ejano> Im at the hotel
[19:37] <ejano> oh wait
[19:38] <Manalishi> Uhh
[19:38] <roberestarkk> purd just say you've chosen and don't tell him which one till everyone else has picked
[19:38] <Manalishi> Ejano..
[19:38] <ejano> comin :P
[19:38] <Manalishi> XD
[19:38] <ejano> I hear music?
[19:38] <ejano> is that just me
[19:38] <Manalishi> Okay guys, just pick whichever one you want
[19:38] <roberestarkk> and whoever said the pool looks like a peanut is totally accurate
[19:38] <ejano> yes it seems it is
[19:38] <Manalishi> I'll label it yours and it is done
[19:38] <roberestarkk> he says with a heavy degree of finality
[19:38] <Manalishi> :P
[19:39] <roberestarkk> this one is adorable
[19:39] <PURD3Y> fine this one
[19:39] <ejano> oo I like this one
[19:39] <jeem9157> oh hey down there purd
[19:39] <Manalishi> Okya Purd
[19:39] <ejano> SHOTS THIS ONE
[19:39] <PURD3Y> Hola
[19:39] <jeem9157> ill take this one
[19:40] <ejano> what is CoS brute doing in my house
[19:40] <Manalishi> Okay Jeem
[19:40] <ejano> xD
[19:40] <roberestarkk> I was just in there
[19:40] <ejano> as doing*
[19:40] <roberestarkk> and he's slow
[19:40] <ejano> Was*
[19:40] <Manalishi> Which one Ejano?
[19:40] <ejano> aki
[19:41] <roberestarkk> also, whoever lives between this intersection and the stairway to the right will have to deal with
[19:41] <Manalishi> Here?
[19:41] <roberestarkk> platoons of soldiers tramping past on their way to the battlements
[19:41] <ejano> ea
[19:41] <ejano> Yea*
[19:41] <roberestarkk> just fyi
[19:41] <PURD3Y> this one?
[19:41] <roberestarkk> the intersection in which I stand, and the stairway to the right
[19:41] <Manalishi> There
[19:41] <Manalishi> The house is yours :3
[19:41] <roberestarkk> the stairway being the only access point to the battlements on this side
[19:41] <roberestarkk> only official access point*
[19:41] <PURD3Y> ahhhh
[19:41] <ejano> will there be signs that connect our normal homes
[19:42] <roberestarkk> there can be
[19:42] <ejano> I'll have to make a special room
[19:42] <roberestarkk> ja
[19:42] <Manalishi> Aww shucks I need food
[19:42] <roberestarkk> I'll make a teleport hub for the HQ at some point, and add local area teleporters to it for each of
[19:43] <roberestarkk> the important locations
[19:43] <roberestarkk> @Mana
[19:43] <roberestarkk> go to a [Heal] sign
[19:43] <Manalishi> kk
[19:43] <ejano> how do you make the timer thing, I can't get it to work
[19:43] <roberestarkk> or CoSFort01's Cooking Pot
[19:43] <roberestarkk> [timer:#]
[19:43] <Fantom_ZX> Can someone come to my house and tell me aht they think I can add to this room
[19:43] <Fantom_ZX> ?
[19:43] <roberestarkk> on the 3rd or 4th line
[19:43] <roberestarkk> they can if you tpa them
[19:44] <Manalishi> My hunger seems to go down amazingly fast...
[19:44] <roberestarkk> lol
[19:44] <roberestarkk> when you jump/sprint yes
[19:45] <Manalishi> hahaha
[19:45] <jeem9157> lol
[19:45] <roberestarkk> I just realised I was still carrying potatoes from the Battle earlier
[19:45] <Manalishi> :I
[19:45] <Manalishi> Oh well
[19:45] <roberestarkk> sorry D=
[19:45] <ejano> hm k
[19:45] <Manalishi> Nah, It's okay
[19:45] <Manalishi> The Temple was where I went
[19:45] <PURD3Y> mana, my house
[19:45] <Manalishi> Yes?
[19:45] <ejano> you need more like
[19:45] <ejano> is this the dinning table
[19:45] <Manalishi> I've already labelled it yours :P
[19:46] <PURD3Y> Ah, so you have
[19:46] <PURD3Y> Goodo
[19:46] <jeem9157> imperial city much?
[19:46] <roberestarkk> @ejano, it's your house now
[19:46] <roberestarkk> Imperial City?
[19:46] <ejano> ok
[19:46] <Manalishi> No.
[19:46] <jeem9157> oblivion
[19:46] <PURD3Y> stop distracting me from my homework
[19:46] <roberestarkk> lol
[19:46] <jeem9157> residential district, arena, etc
[19:46] <roberestarkk> I know where it's from, it's very pretty
[19:46] <ejano> ahaha xD yea
[19:46] <roberestarkk> but most Medieval cities are structured like that
[19:47] <Manalishi> There was no Residential district in the Imperial City XD
[19:47] <ejano> there was
[19:47] <jeem9157> medieval cities ripped it from oblivion! :p
[19:47] <PURD3Y> yes there was
[19:47] <Manalishi> And it's an Arena, what else am I gonna call it?
[19:47] <ejano> it was like teh gardens disctric or something
[19:47] <roberestarkk> Poor Quarter, Merchant Quarter, etc etc
[19:47] <ejano> fantom
[19:47] <ejano> is this the dining table?
[19:47] <jeem9157> market district
[19:48] <jeem9157> ah i suppose you're right
[19:48] <roberestarkk> I need to swap the cannons on my cruiser for beams again
[19:48] <jeem9157> there was no "residential district"
[19:48] <roberestarkk> I miss their firing range
[19:48] <PURD3Y> eve?
[19:48] <Manalishi> Elven Gardens, Market, Arena, Temple, White Gold, Imperial Prison and
[19:48] <Manalishi> some others
[19:48] <Fantom_ZX> Well ejano?
[19:48] <roberestarkk> anyone need me for anything for a bit?
[19:48] <Manalishi> Which I can't remmeber :c
[19:49] <ejano> so
[19:49] <roberestarkk> mage!
[19:49] <Fantom_ZX> For this massive space
[19:49] <ejano> is this the dinning table?
[19:49] <Manalishi> Oh Rob, I might need some local tele's
[19:49] <Fantom_ZX> It feels empty
[19:49] <Fantom_ZX> Yes
[19:49] <Manalishi> In my home
[19:49] <ejano> yes I see what you neeed
[19:49] <roberestarkk> lolwut?
[19:49] <jeem9157> arcane university
[19:49] <ejano> need*
[19:49] <Manalishi> like, not locla
[19:49] <Manalishi> local*
[19:49] <roberestarkk> @ejano, it can be whatever you want it to be, it's YOUR house
[19:49] <ejano> this should move over here
[19:49] <Manalishi> I need tele's from my home to here XD
[19:49] <roberestarkk> Ah gotcha
[19:49] <ejano> wait rob what
[19:49] <roberestarkk> Does it have a special CoS only accessible room?
[19:50] <ejano> I have a house in Origin?
[19:50] <ejano> ah not yet
[19:50] <roberestarkk> what are you asking about a dining table for?
[19:50] <PURD3Y> you call that agiligy training
[19:50] <ejano> oh to fantom, Im helping
[19:50] <roberestarkk> ah
[19:50] <ejano> with interior design
[19:50] <roberestarkk> never mind then
[19:50] <PURD3Y> wait, did you recruitfatom?
[19:50] <Fantom_ZX> Agility training
[19:50] <Fantom_ZX> Nice
[19:50] <PURD3Y> fantom*
[19:50] <roberestarkk> nolol
[19:50] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[19:50] <Fantom_ZX> No
[19:50] <ejano> fantom could I try something and move this
[19:50] <Fantom_ZX> Okay
[19:51] <Fantom_ZX> I am wondering how one can get recruited
[19:51] <Fantom_ZX> some test
[19:51] <Fantom_ZX> those tests you were speaking of
[19:51] <PURD3Y> I already said
[19:51] <Fantom_ZX> I know ^
[19:51] <Fantom_ZX> Oh I see
[19:51] <PURD3Y> oh?
[19:51] <ejano> got wool?
[19:51] <Fantom_ZX> Yeah
[19:52] <PURD3Y> what is it you see?
[19:52] <ejano> ah you can use it, was just thinking
[19:52] <Fantom_ZX> Sorry, I am talking to ejano
[19:52] <ejano> you need a rug
[19:52] <ejano> :P
[19:52] <ejano> right here
[19:52] <ejano> or something
[19:52] <ejano> then a couch with a T.V
[19:52] <Manalishi> Rob, can you test this?
[19:52] <Manalishi> bugger
[19:53] <Fantom_ZX> I need obsidian and book cases for a TV
[19:53] <ejano> hmm
[19:53] <Fantom_ZX> Ill go to spawn
[19:53] <ejano> you could have like
[19:53] <ejano> a painting on a block
[19:53] <ejano> and elaborate from that
[19:53] <Fantom_ZX> Isn't there a spawn shop?
[19:54] <ejano> yea there is
[19:54] <Fantom_ZX> Oh wait
[19:54] <ejano> down the stairs
[19:54] <Fantom_ZX> found it
[19:54] <ejano> get some books that's all you need
[19:54] <roberestarkk> test something?
[19:55] <Fantom_ZX> The spawn shop is very limited -.-
[19:55] <Fantom_ZX> I g2g
[19:55] <Manalishi> tp to me
[19:55] <Fantom_ZX> Be back later
[19:55] <ejano> :o
[19:55] <Manalishi> cya
[19:55] <Fantom_ZX> Seeya
[19:55] <ejano> byes
[19:55] <PURD3Y> rob should make me a deat ;D
[19:55] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[19:55] <PURD3Y> seat*
[19:55] <ejano> deat?
[19:55] <Manalishi> Can you get through this door?
[19:55] <ejano> Oh
[19:55] <Manalishi> good
[19:55] <roberestarkk> ^^
[19:55] <roberestarkk> you realise I can get through all the doors right?
[19:55] <Manalishi> This will hopefully be a tp hub
[19:55] <Manalishi> If you would allow it?
[19:56] <roberestarkk> what would?
[19:56] <Manalishi> I'll make a room here
[19:56] <roberestarkk> ah
[19:56] <roberestarkk> gotcha =P
[19:56] <Manalishi> Which would have some Tp signs
[19:56] <Manalishi> to make it easier than going to spawn all the time
[19:56] <Manalishi> XD
[19:56] <jeem9157> so flat and remote it feels like a classic world
[19:56] <PURD3Y> I just have to go into my basement ;)
[19:56] <roberestarkk> also, I can make you a seat, but you wouldn't be capable of sitting in it, I am yet to enable that
[19:57] <ejano> Mine will be in the attick :p
[19:57] <roberestarkk> -k
[19:58] <Manalishi> Okay Rob, what about this?
[19:59] <Manalishi> :c
[19:59] <jeem9157> i should go
[19:59] <jeem9157> very tired
[19:59] <Manalishi> :c
[19:59] <ejano> ok cya
[19:59] <Manalishi> Cya!
[20:00] <jeem9157> cya
[20:00] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[20:00] <Manalishi> Ejano, want to see my home atm?
[20:00] <ejano> ok
[20:00] <Manalishi> It used to be different, but I've changed it up a bit :p
[20:01] <ejano> o.O
[20:01] <Manalishi> This is all legit too
[20:01] <ejano> you live in a crater?
[20:01] <PURD3Y> rob, busy?
[20:01] <Manalishi> Pretty much :P
[20:01] <ejano> xD
[20:01] <ejano> aha this is pretty cool
[20:02] <ejano> birch looks good :D
[20:02] <Manalishi> Look at my storage room
[20:02] <Manalishi> It's so retarded XD
[20:02] <ejano> down here?
[20:02] <Manalishi> ya
[20:02] <Manalishi> O.o
[20:02] <Manalishi> you can open it
[20:02] <ejano> cool
[20:03] <ejano> :o
[20:03] <ejano> its like some
[20:03] <ejano> abondoned mine shaft
[20:03] <Manalishi> Yeah
[20:03] <Manalishi> I like it :3
[20:03] <ejano> I fell down the toilet?
[20:03] <Manalishi> Now yer stuck XD
[20:03] <Manalishi> Nah, water source
[20:03] <ejano> ha!
[20:03] <ejano> xD
[20:03] <Manalishi> :c
[20:03] <Manalishi> Oh XD
[20:03] <Manalishi> you like?
[20:04] <ejano> very earthy
[20:04] <Manalishi> :D
[20:05] <roberestarkk> lol, I was fighting Nausiicans
[20:05] <roberestarkk> or however it's spelled
[20:05] <Manalishi> :O
[20:05] <roberestarkk> sup?
[20:05] <ejano> o.O
[20:05] <Manalishi> Come to meeeeh please
[20:05] <ejano> ugh spawn is so expensive
[20:05] <PURD3Y> what you after crow?
[20:05] <ejano> too late xD
[20:06] <ejano> I'm not actually sure atm but
[20:06] <Manalishi> Rob?
[20:06] <ejano> I think I'll be using birch planks
[20:06] <Manalishi> I've made my TP hub
[20:07] <roberestarkk> Sorry, had to replicate some Astrometric Probes
[20:07] <roberestarkk> FOR SCIENCE!
[20:07] <Manalishi> That's...
[20:07] <Manalishi> Nice?
[20:07] <roberestarkk> Actually no, for tracking some enemy fleet's
[20:08] <Manalishi> :D
[20:08] <roberestarkk> kek
[20:08] <Manalishi> I think it looks fairly nice
[20:08] <roberestarkk> want one to the HQ somewhere?
[20:08] <Manalishi> here
[20:09] <Manalishi> Thankyou for this Rob :D
[20:09] <roberestarkk> ^^
[20:09] <roberestarkk> kp
[20:09] <roberestarkk> lol
[20:09] <roberestarkk> I like that
[20:09] <Manalishi> XD
[20:10] <Manalishi> I gotta go guys
[20:10] <Manalishi> Cyaz
[20:10] <ejano> byes
[20:10] <roberestarkk> Ciao!
[20:10] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:10] <ejano> yea I better go too,
[20:10] <ejano> :c byes
[20:10] <roberestarkk> also, if anyone is wondering why the HQ warp is at the very front
[20:10] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:10] <roberestarkk> because other Admins can use .warp
[20:10] <roberestarkk> aaaand no-one cares =P
[20:14] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[20:15] <PURD3Y> i do rob, i do
[20:15] <roberestarkk> <3
[20:15] <PURD3Y> less than three to you too
[20:22] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[20:24] <PURD3Y> screw it. sql can shovei t
[20:25] <roberestarkk> lol, amen brother
[20:25] <roberestarkk> SQL is awful
[20:25] <PURD3Y> Indeed
[20:25] <PURD3Y> and i have a full course of it .-.
[20:26] <PURD3Y> I'm in an xb party with a friend and some others friends, and like every 3rd word i hear is "nigger"
[20:27] <PURD3Y> ಠ_ಠ
[20:28] * Fantom_ZX was kicked from #main by Server
[20:28] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[20:33] <roberestarkk> xb party?
[20:40] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:40] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:18] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)
[21:18] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[21:25] <roberestarkk> Wb Frackless
[21:26] <roberestarkk> Freckless*
[21:26] <roberestarkk> damn BSG
[21:26] <Freckless> DANKE
[21:26] <roberestarkk> wotcher upta?
[21:26] <Freckless> nm just improving my house
[21:27] <roberestarkk> is it in Plutonia?
[21:27] <Freckless> of course
[21:28] <roberestarkk> =P
[21:28] <Freckless> =P
[21:32] <roberestarkk> I was gunna come visit, but I got distracted
[21:32] <Freckless> haha fair enough
[21:35] <roberestarkk> and I dunno where it be
[21:35] <Freckless> Look for the big house made out of a tree just down from the community chest
[21:36] <roberestarkk> Aha
[21:36] <Freckless> found it?
[21:36] <roberestarkk> ja
[21:37] <roberestarkk> now is the point where you cackle and set off the explosives from afar
[21:37] <Freckless> ohaithur
[21:37] <roberestarkk> Ahoy!
[21:37] <Freckless> eeyup!
[21:38] <roberestarkk> Now I R Speshul 2!
[21:38] <Freckless> lol yup
[21:38] <roberestarkk> I wonder what permissions Owner has that Admin doesn't
[21:38] <roberestarkk> ooh!
[21:39] <Freckless> lots more?
[21:39] <roberestarkk> nolo
[21:39] <roberestarkk> l
[21:39] <roberestarkk> just 1, VIPJoin.thunder
[21:39] <Freckless> nice
[21:40] <roberestarkk> lol, indeed
[21:41] <roberestarkk> wow I go afk alot
[21:41] <Freckless> lol yup
[21:42] <roberestarkk> you didnae lock yer door...
[21:43] <Freckless> meh, is all good
[21:43] <roberestarkk> =P
[21:44] <Freckless> follow me
[21:44] <Freckless> I has rooftop pool
[21:45] <roberestarkk> Lol
[21:45] <Freckless> is awesome y/y?
[21:45] <roberestarkk> haha, y&y
[21:45] <Freckless> =D
[21:47] <roberestarkk> I can't believe I've been on the server for 4 years and nearly 3 months
[21:47] <Freckless> haha very nice
[21:49] <roberestarkk> First Lady is DeeSparticus?
[21:49] <Freckless> yup
[21:50] <roberestarkk> player not found
[21:50] <roberestarkk> even /seen has no recollection of them
[21:51] <Freckless> She hasn't been on in about a year or maybe a bit more
[21:51] <roberestarkk> and she's still the first lady?
[21:52] <Freckless> yup.
[21:56] <roberestarkk> curious
[21:56] <Freckless> ehhh is all good
[21:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:59] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.